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Odprt prizidek k 
Zdravstvenemu domu 
Logatec

V gregorjevem tednu v 
Logatcu živahno kot že 
dolgo ne!

Podjetniški zajtrk:
izzivi logaškega 
gospodarstva

Iskrene čestitkeIskrene čestitke
ob prazniku dela!ob prazniku dela!



Na podlagi 12.–15. člena Odloka o priznanjih Občine Logatec in o priznanjih župana Občine Logatec (Logaške novice, št. 4/01, 
11/08, 5/16, 12/23) Komisija za priznanja objavlja

RAZPIS

ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE LOGATEC 
ZA LETO 2024

Občina Logatec bo ob občinskem prazniku na slavnostni seji občinskega sveta na predlog Komisije za priznanja podelila prizna-
nja po Odloku o priznanjih Občine Logatec in o priznanjih župana Občine Logatec.  

Priznanje častni občan Občine Logatec se podeli posamezniku za izredno pomembne dosežke na ekonomskem, znanstvenem, 
kulturnem, razvojnem, vzgojno izobraževalnem, športnem, humanitarnem ali drugem področju, s čimer je posameznik izjemno 
prispeval k razvoju, ugledu in uveljavljanju občine Logatec doma ali v svetu.
Priznanje častni občan se lahko podeli tudi tujcu.

Spominska plaketa se podeli za izjemne uspehe  in dosežke  in kot spodbuda za nadaljnje ustvarjalno delo. Spominsko plaketo 
lahko prejmejo posamezniki, skupine občanov, društva, pravne osebe oziroma organizacije.

Listina Občine Logatec se podeli za posebne uspehe in dosežke v zadnjem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje ustvarjalno 
delo na družbenoekonomskem, znanstvenem, tehničnem, kulturnem ali drugem področju ustvarjalnosti in dela, ki ima poseben 
pomen za razvoj in napredek občine Logatec. Listino Občine Logatec lahko prejmejo posamezniki, skupine občanov, društva, 
vse pravne osebe oziroma organizacije.

Pobudniki za podelitev nagrad so lahko občani občine Logatec, skupine občanov, stranke, župan, krajevne skupnosti, podjetja 
in druge organizacije ter skupnosti. 
Predlog za priznanja občine mora vsebovati:
❏	 podatke o predlagatelju,
❏	 vrsto predlaganega priznanja občine,
❏	 podatke o predlaganem prejemniku priznanja, 
❏	 obrazložitev predloga,
❏	 dokumente, ki potrjujejo dejstva iz obrazložitve.

Rok za prijavo predlogov je do 24. 5. 2024, do 13. ure, v sprejemni pisarni Občine Logatec ali po pošti, vključno z datumom 24. 
5. 2024. Predlogi morajo biti podani na ustreznih obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije.

Razpisna dokumentacija je na voljo v sprejemni pisarni Občine Logatec, Tržaška cesta 50 A, Logatec, in na spletni strani www.
logatec.si. 

Predlogi naj bodo poslani na naslov: Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec, v zaprtih ovojnicah z oznako »Razpis 
– priznanja Občine Logatec – Ne odpiraj«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naziv oz. ime predlagatelja, njegov sedež 
in poštni naslov. 

                                                                                                     
                                                                                                    KOMISIJA ZA PRIZNANJA

            						             predsednik Mirko Šemrov, l. r.

Štev.: 012-3/2024
Datum: 27. 3. 2024
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UVODNIK

Logaške novice, glasilo Občine Logatec
ISSN 0350-9281, ISSN 2536-4162 (spletna izd.)
Logaške novice brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v občini
Izdajatelj: Občina Logatec,
Tržaška 50 A, 1370 Logatec
Odgovorna urednica:
Blanka Markovič Kocen
Uredniški odbor: Metka Bogataj, mag. Dejan Šraml, Marcel Štefančič, 
Branislav Pevec, predstavnik/predstavnica Občine Logatec za odnose z 
javnostmi
Tisk: Tiskarna Januš, d.o.o.
Grafični koncept: Nicolas Sautet
Datum izida:  18. 4. 2024 
Naklada: 5.000 izvodov
Naslovnica: Gregorjev sejem 2024 v Logatcu
Foto: Brane Pevec
Logaške novice izhajajo enkrat mesečno. Roki izida in oddaje prispevkov so 
objavljeni na spletni strani občine Logatec. Prispevki naj ne bodo daljši od ene 
tipkane strani, pisava Times New Roman, pt 11. Pisma bralcev so lahko dolga 
največ eno tipkano stran, pisava Times New Roman, velikost pisave 11  pt. 
Prispevke s fotografijami pošljite na poštni ali elektronski naslov. Prispevki naj 
bodo kratki in jedrnati, pripišite ime in priimek avtorja prispevka in fotografije 
ter kdo oziroma kaj je na fotografiji. Nepodpisanih prispevkov ne bomo objavili, 
uredništvo si pridržuje tudi pravico do krajšanja in neobjave prispevkov.

Spoštovane,
spoštovani,
zvončki, trobentice, po-
mladanski žafran, teloh 
so že večinoma odcvete-
li. Regrat, čemaž, lapuh 
in toplo pomladno sonce 
nas vabijo ven, v naravo. 
Prepustimo se izzivom 
pomladi.
V Logatcu se kljub temu, 
da nam kdaj ponaga-
ja sneg, na gregorjevo 

poslovimo od dolgih zimskih dni. Na soboto, najbližjo sv. 
Gregorju, znanilcu pomladi, ki goduje 12. marca, prirejamo 
tradicionalni semenj. Ljudje pridejo od blizu in daleč. Včasih 
so prodajali in kupovali živino, semena, kmečko orodje. Da-
nes se tradicionalna prodaja umika novodobni, a je izbira zelo 
pestra. Bistvo še vedno ostaja: srečevanje znancev, pogovor in 
veselje do življenja. Pravimo, da se v tem času ptički ženijo. 
Temo premaga sonce in življenje steče po vseh »žilah«. Nara-
va se prebuja, začenja se nov letni kolobar.
Kmetje orjejo, branajo po njivah in se pripravljajo na pomla-
dno setev in saditev. Vrtičkarji pa grebemo po vrtu in novo-
dobnih visokih gredah. Ptički nam ob pletenju gnezd tudi čiv-
kajo, da bodimo samooskrbni. Jejmo zdravo hrano, pridelano 
v našem življenjskem okolju, s katero je naše telo usklajeno. 
Hrana, pripeljana iz daljnih dežel, drugih celin, z nami ni 
usklajena. Z naravo se prebuja vse naše telo, vsaka celica po-
sebej. Prav je, da ga očistimo nesnage zimskega obdobja, tako 
kot svoje stanovanje. Lažje bomo obvladovali vsakodnevne 
obremenitve. Veliko je napisanega in mnogo je ustnih pripo-
ročil. Zdravo je, da se za nekaj časa odpovemo ali zmanjšamo 
uživanje mesnih jedi, alkohola, težke hrane. Že z vsakodnevno 
navado, kot je, denimo, jutranje pitje mlačne vode, naredimo 
ogromno za svoje telo. Tudi čez dan je priporočljivo večkrat 
popiti kozarec mlačne vode. S tem dosežemo boljšo presnovo, 
razširijo se vse krvne žile in poveča pretok skozi prebavila. Z 
mlačno vodo se hitreje odžejamo.
Kvalitetno življenje potrebuje pozitiven odnos do sebe in bli-
žnjih. Pogovarjajmo se, poslušajmo in bodimo strpni. Vsak 
ima pravico do svojega mišljenja in načina življenja. Ne sme-
mo posegati v » polje« drugega in zaradi drugačnosti sovra-
žiti.  V velikonočnem času smo si zaželeli blagoslova, miru, 
ljubezni. Prenesimo pozitiven odnos praznikov, veselje v vsa-
kodnevno življenje. Starejši si vzemimo čas za svoje otroke, 
spoštujmo jih, da bodo tudi oni nas spoštovali. Zgledi, ne be-
sede, kažejo pot v uspeh življenja. Na strmi poti srečujemo 
polno ugodja, ki večinoma vodi v pogubo. Bodimo s pravo 
starševsko ljubeznijo v oporo mladim, da bodo razumeli, le 
znanje in trdo delo vodita v uspešno, dolgo življenje. Naši 
športniki so nam dokaz.
Spoštovane, spoštovani, prepustimo vsa čutila pomladi, nara-
vi. Sprehodimo se bosi po travnikih, peščeni obali, vodi. Moč 
zemlje, čista voda in mir v naši notranjosti bodo prebudili 
otroka upanja, ki nas popelje v » Nebeško kraljestvo«.

Vaš župan Berto Menard
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Z ODPRTJEM PRIZIDKA K REŠEVANJU PROSTORSKE STISKE
V ZDRAVSTVENEM DOMU LOGATEC

Z nekaj simbolike so prav na gre-
gorjevo v Logatcu slovesno odprli 
dolgo pričakovani prizidek k zdra-

vstvenemu domu. Gre za projekt, ki ga je 
Občina Logatec uresničila skupaj z zdrav­
stvenim domom, Ljubljansko lekarno in 
Ministrstvom RS za zdravje in s katerim je 
zdravstveni dom pridobil okrog 800 kva-
dratnih metrov dodatnih prostorov. 

»Nova pridobitev bo med drugim velikega 
pomena za pediatrijo, saj bodo zdaj zdra-
vi otroci ločeni od bolnih,« je ob odprtju 
dejal župan Berto Menard. »Tudi druge 
službe bodo dobile več prostora, skratka, 
delovni pogoji bodo boljši in mislim, da 
smo izpolnili zadane cilje. Vesel sem tudi, 
da nam je nasproti zdravstvenega doma 
uspelo odkupiti zemljišča za parkiranje, da 

bodo imeli naši občani in drugi uporabniki 
storitve čim bližje.«
Gre za okoli poltretji milijon evrov vredno 
investicijo, pri čemer je občina prispevala 
okoli 1,2 milijona evrov, 500 tisočakov je 
primaknilo ministrstvo za zdravje, ostalo 
pa zdravstveni dom. »Novih prostorov 
smo seveda nadvse veseli tudi zaposleni 
in vodstvo zdravstvenega doma,« poudar-
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Naslovi – vsebine uradnih objav:
1. Sklep o tehnični posodobitvi Občinskega prostorskega načrta Občine Logatec),

2. Sklep o lokacijski preveritvi za namen individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev za industrijsko poslovni 
objekt v enoti urejanja prostora z oznako DL-46 v občini Logatec.

3. Zaključni račun proračuna občine logatec za leto 2023

Zainteresirane osebe lahko uradni del Logaških novic v fizični obliki prevzamejo v glavni pisarni Občine Logatec (1. nadstropje 
Upravnega centra Logatec) po predhodnem dogovoru:  tel.: 01 7590 614 ali e-pošta: obcina.logatec@logatec.si.

so objavljene na spletni strani Občine Logatec – www.logatec.si – Logaške novice
in 

hkrati dostopne preko QR kode:
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ja direktorica Urška Tomič. »Dodatni pro-
stori nam bodo olajšali delo v tej smeri, 
da se pediatrom ne bo treba več umikati 
drug drugemu in iskati kotičke, ki so v 
zdravstvenem domu še prosti, da lahko 
zaključijo določene stvari, tudi admini-
strativne.«
V prvo nadstropje prizidka se tako selijo 
zunanje lokacije, ordinaciji bosta dobila 
tudi ortodont in medicina dela, v drugo pa 
se seli celotna pediatrija. Tako bo kolektiv, 
ki zna odlično sodelovati in si pomagati, 
kot je dejala strokovni vodja Zdravstvene-
ga doma Logatec Lucija Jagodic Klipšte-
ter, imel zares odlične pogoje za strokovno 
delo.
Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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LIKALNIK
ENERGETSKO VARČNO 
OBNAŠANJE
Temperaturo počasi zvišujmo, zato 
se priporoča najprej likanje občutlji-
vih oblačil, nato pa tistih, ki zahtevajo 
likanje z višjo temperaturo.
Z likalniki na paro likamo hitreje in 
bolje.
Med daljšimi odmori likalnik izklopi-
mo.
Ne likajmo brisač, posteljnine in dru-
gih stvari, ki jih lahko uporabimo tudi 
zmečkane.

ENERGETSKA UČINKOVITOST V GOSPODINJSTVU – 
POMIVALNI STROJ IN LIKALNIK
NASVETI NA POTI K ENERGETSKI UČINKOVITOSTI
POMIVALNI STROJ ENERGETSKO VARČNO OBNAŠANJE

V primeru, da uporabimo veliko posode v enem 
dnevu, je priporočljiva uporaba pomivalnega 
stroja. Pri pomivanju v sodobnih pomivalnih strojih 
lahko v primerjavi z ročnim pomivanjem posode po-
rabimo do štirikrat manj vode in elektrike, ob tem pa 

prihranimo tudi čas. 
Pomivalni stroj zaženemo le, ko je primerno poln.
Če uporabimo kakovosten prašek, lahko posodo 
dobro operemo že s krajšim programom in pri 
nižji temperaturi.

Če posodo pomivamo ročno, uporabimo te-
kočo vodo le pri splakovanju. 

Energetsko učinkovite investicije 
Pri nakupu stroja se odločimo za 
energetsko varčnega (A++ ali 

A+++).

PRVA LETOŠNJA KRVODAJALSKA AKCIJA V LOGATCU ODLIČNO USPELA

K rvodajalska akcija v petek, 22. mar-
ca, ki jo je organiziralo Območno 
združenje Rdečega križa Logatec, 

je lepo uspela. Udeležilo se je je 179 krvo-
dajalk in krvodajalcev. Poleg osebja Zavoda 
za transfuzijo se je z uspešno organizacijo 
izkazala ekipa prostovoljcev RK Logatec s 
sekretarko Damjano na čelu. Akcija je bila v 
IOC Zapolje, uporabo prostorov je omogoči-
la Občina Logatec. Zahvala vsem krvodajal-
kam in krvodajalcem za plemenito dejanje! 
Naslednjič bo krvodajalska akcija v Logatcu 
30. septembra 2024. Že vnaprej lepo vablje-
ni!

Besedilo in foto: J. Repenšek

OBČINA LOGATEC MED 
PREJEMNIKI CERTIFIKATA ISSO 
ZLATI KAMEN
Občina Logatec je prejela Certifikat ISSO Zlati kamen. Pridobijo 
ga občine, ki ponujajo prebivalcem kakovostno raven življenja in 
jih odlikuje solidna ter uravnotežena stopnja doseženega razvoja. 
Izhodišče za podelitev certifikata so konkretni in merljivi podatki, 
združeni v   Indeks ISSO. Certifikat je na dogodku Zlati kamen 
19. marca 2024 prevzel podžupan Občine Logatec Klemen Trpin.

Občinska uprava
Foto: arhiv občine

GOLEA - Ustvarjamo obnovljivo 
prihodnost!
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Župan Občine Logatec Berto Menard je v prostorih med-
generacijskega doma, kjer sta Miklavžev vrtec in Dom 
starejših Marije in Marte, pozdravil soprogo predsednika 

Republike Poljske gospo Agato Koranhauser-Dude.
Prvi dami Poljske so se v kulturnem programu predstavili otroci iz 
vrtca, ki so zapeli Kekčeve pesmi, potem pa še starejši stanovalci 
Doma, ki so zbrane navdušili z »žoga bendom«.
V poljskem in slovenskem jeziku je visoko gostjo pozdravil Rafał 
Kędzierski, kaplan v župniji Dolnji Logatec, nato pa še župan Ber-
to Menard, ki je izpostavil dobre odnose naše države z dvajsetkrat 
večjim poljskim narodom in povezanost občine Logatec z Varšavo. 
Omenjeno vez namreč predstavlja Franc Punčuh, pravičnik med na-
rodi, ki je svoje življenje zaradi reševanja Judov daroval med Var-
šavskim uporom 9. septembra 1944. Občina Logatec mu je postavila 
spominski plošči v Gorenjem Logatcu na Ljudski šoli, kjer je bil ro-
jen, in v Varšavi, kjer je umrl. Ob koncu nagovora je župan poudaril, 
da lahko vsi skupaj, upoštevajoč preteklost, usmerjamo in z zgledi 
vlagamo kamenček v mozaik poti k svetovnemu miru. 
Po teh spodbudnih besedah župana je prva dama Poljske Agata Ko-
ranhauser-Dude povedala, da je vesela tega obiska in pohvalila nastop 
tako otrok kot starejših ter poudarila pomen medgeneracijskega soži-
tja in bivanja otrok in starejših. 
Programu sta sledila pogovor in druženje z visokimi gosti, ki so jih 
sprejeli župnik Janez Kompare, kaplan Rafał Kędzierski, župan Berto 
Menard. Nato si je soproga predsednika Republike Poljske Agata Ko-
ranhauser-Dude ogledala še prostore Doma starejših Marije in Marte 
ter Miklavžev vrtec.

Občina Logatec

OBISK PRVE DAME POLJSKE V LOGATCU

IZ OBČINSKE HIŠE

Na osrednji prireditvi ob dnevu ci-
vilne zaščite so bila sredi marca v 
Narodnem domu podeljena prizna-

nja bronasti znak civilne zaščite oz. pri-
znanja tretje stopnje, ki so jih za dejanja v 
preteklem letu prejeli najzaslužnejši posa-
mezniki, ustanove in organizacije. Na slove-
snosti, ki so jo glasbeno oplemenitili citrarki 
Neja Tomazini in Manca Bogataj ter harmo-
nikar Vito Dolinar, vsi učenci Glasbene šole 
Logatec, je priznanja podelil poveljnik Ci-
vilne zaščite Logatec Boštjan Rupnik. 
Uvodoma smo se ob prazniku civilne zašči-
te spomnili na trenutke, ko so bila ogrožena 
naša življenja, imetje, na trenutke, ko se nam 
je zdelo, da se podira svet, da se je narava 
zarotila proti nam. V živem spominu so nam 
še tedni, ko nas je prizadel žled, pa obsežni 
požari na krasu in nenazadnje lanska poletna 
ujma, ki je Logatcu sicer prizanesla, so pa 
skoraj vse logaške enote za zaščito in reše-
vanje sodelovale pri intervenciji in sanaciji 
poplav po Sloveniji. 
Prvega marca obeležujemo mednarodni dan 
civilne zaščite. To je dan, ko je leta 1990 

PODELJENA PRIZNANJA NAJZASLUŽNEJŠIM
PRIPADNIKOM CIVILNE ZAŠČITE

mednarodna organizacija civilne zaščite raz-
glasila za svoj praznik oziroma za obeležitev 
vseh, ki so vključeni v zaščito, reševanje in 
pomoč pri naravnih in drugih nesrečah ter v 
vojni (oz. izrednih razmerah). Na ta dan se 
spomnimo vseh, ki se tako profesionalno kot 
prostovoljno ukvarjajo z blaženjem posledic 
izrednih dogodkov, obenem pa je še bolj po-
membno, da se vsi trudimo preprečevati iz-
redne dogodke, nesreče in seveda tudi vojne. 
Bronasti znak Civilne zaščite Občine Loga-

tec so letos prejeli: Marjan Šel, Marija Iste-
nič, Marija Urbas, Janez Čuk, Primož Mikuž, 
Jože Petrovčič, Žan Šubic, Dušan Krašna, Si-
mon Rupnik, Matjaž Lukan, Janez Marinko, 
Luka Knaus, Nadja Žlender, Aljaž Kotar, Ga-
silska enota Petkovec, Gasilska enota Žibrše, 
David Kogoj, Komunalno podjetje Logatec, 
Miha Oblak, Jan Krvina in Peter Žust.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Eva Petrovčič, članica TRE enote 

Civilne zaščite
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SVETNIKI POTRDILI ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA,
O VIŠJIH CENAH VRTCA NA PRIHODNJI SEJI

R ealiziranih je bilo 19.445.795,66 
EUR, kar predstavlja 85,30% 
vseh načrtovanih prihodkov 

in 21.164.214 EUR  oz. 81,48 % vseh 
načrtovanih odhodkov, je poročala Pe-
tra Okorn, vodja oddelka za finance in 
vzdrževanje. O povišanju cen progra-
mov predšolske vzgoje in izobraževanja 
v logaških vrtcih in  finančnem poročilu 
2023 ter finančnem načrtu 2024 za Lo-
gaške novice pa bodo ob predlaganih 
dopolnitvah sklepali na naslednji seji. V 
Svet Javnega zavoda Zdravstveni dom 
Logatec je bila kot predstavnica občin-
skega sveta imenovana Ana Kermavnar 
Marinšek, OLL. 
Bogomirja Jurco, SDS, je v okviru vpra-
šanj in pobud svetnikov zanimalo, kako 
poteka prenova športnega igrišča Kovk 
Rovte glede na to, da se gradbeno dovo-
ljenje izteka, Primož Godina, GS, pa je 
terjal konkretne odgovore glede prometne 
varnosti v okolici OŠ Tabor Logatec, na 
kar opozarjajo tudi v svetu zavoda. Bog-
dan Lipovšek, OLL, je opomnil na nuj-
nost internetne in telefonske dostopnosti 
vseh predelov občine in župana pozval k 
večji odzivnosti. V zvezi s projektom iz-
boljšanja stanja čistilne naprave je zahte-
val tudi pojasnitev finančnih transfernih 

odnosov med Komunalnim podjetjem Lo-
gatec in logaško občino. Luka Loštrek, 
OLL, je opozoril na precejšnje zaplete z 
infrastrukturo, zlasti vodovodom in cestno 
povezavo, na območju Ograj na Zaplani, 
Ano Kermavnar Marinšek, OLL, pa je 
zanimalo dogajanje v zvezi z novimi pro-
stori za hranjenje opreme PGD Dolnji Lo-
gatec. Irena Vidic, NaNo, je dala pobudo 
za ureditev pasjega parka, ki bi omogočil 
prostor za varno gibanje psov in njiho-
vo interakcijo z lastniki. Kot primerno je 
omenila zemljišče na Sekirici v sklopu 
športnega parka.
Kot je ob predstavitvi zaključnega raču-
na proračuna poleg uvodoma omenjenega 
povedala Petra Okorn, je bil ustvarjen pro-
računski primanjkljaj v višini 1.718.419 
54 EUR. V letu 2023 je Občina Logatec 
najela kredit pri poslovni banki v višini 
2.500.000,00 EUR (izgradnja prizidka 
OŠ Tabor Logatec in ureditev oddelkov 
za vrtec in šolo v Hotedršici). Zadolže-
nost Občine je konec leta 2023 znašala 
4.653.822,24 EUR. Iz naslova glavnic je 
Občina v letu 2023 odplačala 279.120,88 
EUR, iz naslova obresti pa 122.922,46 
EUR. Svetniki so sprejeli zaključni račun 
proračuna s predlaganimi popravki.
Občinski svet Občine Logatec je podal so-

glasje k osnutku besedila pravnega posla – 
kupoprodajne pogodbe za prodajo zemljišč 
na Lomu pod pogojema, da je v postopku 
prodaje v javni obravnavi navedeno, da se 
Občina ne zavezuje skleniti prodajno po-
godbo z nobenim od ponudnikov, po preje-
mu ponudb v postopku prodaje pa občinski 
svet odloči, ali se z najugodnejšim ponudni-
kom sklene kupoprodajna pogodba ali ne. 
Kot je poročala Brigita Česnik, ravnatelji-
ca Vrtca Kurirček Logatec, v tem vrtcu za 
zagotovitev likvidnostnih sredstev predla-
gajo povišanje cen programov. Ker se je 
v razpravi pokazalo, da bi morali v vrtcu 
poiskati možnosti optimizacije poslova-
nja in sredstva znotraj vrtca ter glede na 
predlog podžupana Klemna Trpina, da bi 
se sklep o podražitvi sprejel za določeno 
časovno obdobje, je bilo glasovanje prelo-
ženo na naslednjo sejo, ko se bodo svetniki 
seznanili tudi z dopolnjenim finančnim po-
ročilom 2023 in finančnim načrtom 2024 
občinskega glasila Logaške novice. 
Občinski svet se je na aprilski seji sezna-
nil tudi z letnim poročilom o izvedenih 
ukrepih iz Akcijskega načrta Lokalnega 
energetskega koncepta in njihovih učinkov 
za leto 2023 ter predstavitvijo namena in 
ciljev Celostne prometne strategije.
Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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V prostorih Občine Logatec je 6. 
marca potekalo prvo delovno 
srečanje preventive na temo iz-

menjava mnenj in izkušenj v povezavi z 
zasvojenostjo otrok in mladostnikov na 
območju občine Logatec.
Srečanja so se udeležili predstavniki OŠ 8 
talcev, OŠ Tabor Logatec, OŠ Rovte, Ob-
čine Logatec, Strokovnega centra Logatec, 
Centra za socialno delo, Policije, Rdečega 
križa, predstavniki ZD Logatec, asist. dr. 

Nuša Šegrec, dr. med., spec. psih., iz Cen-
tra za zdravljenje odvisnih od prepoveda-
nih drog UKC LJ in Matej Košir, direktor 
Inštituta za raziskave in razvoj Utrip, ter 
dr. Milan Krek, dr. med., spec. javnega 
zdravja CPZOPD.
Zbrane sta nagovorila župan Občine Lo-
gatec Berto Menard in direktorica ZD 
Logatec Urška Tomič. Predstavniki dru-
gih institucij so izpostavili problematiko 
uporabe prepovedanih substanc, s katero 

se srečujejo pri svojem delu z otroci in 
mladostniki.
Župan je ob koncu ustanovil  Interdiscipli-
narno delovno skupino za preprečevanje in 
obvladovanje zasvojenosti otrok in mlado-
stnikov v občini Logatec. Skupina bo pripra-
vila oceno tveganja in na osnovi te akcijski 
načrt, s katerim se bo v Logatcu zmanjšalo 
število mladostnikov, ki uporabljajo različ-
ne oblike prepovedanih substanc.

Občinska uprava

V Gostilni pri Kramarju je 8. marca potekala skupščina ZB 
za vrednote NOB Logatec, ki je bila tokrat tudi volilna. 
Predsednica Vesna Jerina je pozdravila udeležence, nakar 

je sledil poklon v lanskem letu preminulim članom Združenja, nato 
pa je spregovorila o njegovem poslanstvu v današnjem času in med 
drugim dejala, da je osnovno vodilo ohraniti vrednote NOB za za-
namce ter dodala: »Pomembno je tudi opozarjanje na razraščanje 
fašistične ideologije doma, po Evropi in v svetu … V Sloveniji uni-

OSNOVNO VODILO JE OHRANITI VREDNOTE NOB ZA ZANAMCE
čevanje spomenikov in spominskih  obeležij ne doživi kazenskega 
epiloga. Kakorkoli, vsaj mi se moramo zamisliti, kakšen svet bomo 
pustili zanamcem.«
Zdenko Leskovec je predvajal 17-minutni posnetek o dejavnosti 
Združenja v lanskem letu, sledili so vsi ustaljeni postopki, ki priti-
čejo letni seji, med drugim tudi realizacija programa za leto 2023, 
načrti za 2024 in projekcija za 2025. Proslave, spominske slove-
snosti, pohodi, izleti, letovanje, novoletno druženje – to so stalni-
ce, na katerih pa je udeležba bila različna -še najbolj številčna je 
bila ob 80-letnici ustanovitve Logaškega bataljona, 12. septembra 
v Kulturnem domu KS Tabor in dnevu borca, 4. julija. v Lazah.  
Omenim naj še, da je Združenje avgusta izročilo finančno pomoč 
članici KO Žiri, ki so ji poplave poškodovale hišo.
Volitve: razrešeno je bilo staro vodstvo in z dvigom rok izvoljeno 
novo: Ivan Pergovnik – predsednik, Nada Čamernik – podpredsedni-
ca, Jožica Nagode – tajnica in Magda Kramar – blagajničarka. Hkra-
ti so bile tudi volitve po vseh petih krajevnih organizacijah. Član-
stvo: podane so bile tudi izkaznice novim članom, tokrat jih je bilo 
kar 23, kar je največ v zadnjih letih, 5 članov je žal umrlo, 6 pa jih je 
izstopilo, tako je združenje 31. 12. 2023 štelo 207 članic in članov.
Sledilo je še voščilo ob mednarodnem dnevu žena, tradicionalna 
podelitev nageljnov, beseda gostov in povabilo k zakuski. Naj 
zaključim z besedami bivše predsednice: »Želim, da ostanete zdra-
vi, da se bomo čim več družili in prijateljevali!«

Besedilo in foto: Brane Pevec

V LOGATCU AKTIVNO ZOPER ZASVOJENOST OTROK IN MLADOSTNIKOV
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Vskladu s Pravilnikom o pitni 
vodi (Uradni list RS, št. 19/04 
35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15 

in 51/17) ter Uredbo o pitni vodi (Uradni 
list RS, št. 61/2023), v nadaljevanju Pra-
vilnik ter Uredba, vas kot upravljavec 
vodovodnih omrežij v občini Logatec 
obveščamo o rezultatih laboratorijskih 
preskusov pitne vode za leto 2023. Ob-
vestilo je sestavljeno na podlagi poročila 
o spremljanju zdravstvene ustreznosti 
pitne vode za leto 2023, ki ga je pripravil 
Nacionalni laboratorij za zdravje, oko-
lje in hrano, ki tudi opravlja notranji 
nadzor in spremljanje stanja zdravstve-
ne ustreznosti in skladnosti pitne vode 
na vodovodnih sistemih. Notranji nad-
zor je vzpostavljen glede na interni Pra-
vilnik o notranjem nadzoru pitne vode 
- HACCP, ki omogoča prepoznavanje 
mikrobioloških, kemičnih in fizikalnih 
agensov, ki lahko predstavljajo potenci-
alno nevarnost za zdravje ljudi.
 
VODOVODNI SISTEM 
LOGATEC
Vodovodni sistem Logatec se s pitno vodo 
oskrbuje iz več vodnih virov (Cuntova 
Grapa, Kobalova Grapa, Petkova Grapa). 
Sistem oskrbuje 9.974 uporabnikov. V letu 
2023 je bilo v sistem distribuirano 864.530 
m3 vode. V sistemu prevladuje podzemni 
tip vode. Na sistemu, ki se napaja iz zajetja 
Cuntova Grapa, se opravlja preventivni po-
stopek dezinfekcije pitne vode z natrijevim 
hipokloritom (NaClO). Na delu vodovo-
dnega sistema, ki se napaja iz vrtin Brana 
in Petkova Grapa, pa se opravlja dezin-
fekcija pitne vode z UV presvetljevanjem. 
Voda iz vrtin Brana in Petkova Grapa napa-
ja tudi oskrbovano območje Grčarevec in 
Laze-Jakovica. V letu 2023 je bilo v okviru 
notranjega nadzora na vodovodnem siste-
mu Logatec za mikrobiološka preskušanja 
skupaj odvzetih 32 vzorcev pitne vode. 
Rezultati preskušanj so pokazali, da so bili 
štirje vzorci neskladni z mikrobiološkimi 
zahtevami Pravilnika in Uredbe. V neskla-
dnih vzorcih pitne vode so bile ugotovlje-

cev pitne vode. Vsi odvzeti vzorci so bili 
skladni z mikrobiološkimi zahtevami Pra-
vilnika in Uredbe. Za fizikalno-kemijska 
preskušanja sta bila odvzeta dva vzorca pi-
tne vode. Glede na obseg opravljenih pre-
skušanj sta ustrezala fizikalno-kemijskim 
zahtevam Pravilnika in Uredbe.
 
VODOVODNI SISTEM
HOTEDRŠICA
Sistem se s pitno vodo oskrbuje z dveh 
vodnih virov (vrtina Hotedršica 1 in Ho-
tedršica 2). Iz sistema se oskrbuje 736 
uporabnikov. V letu 2023 je bilo v sistem 
distribuirano 46.406 m3 vode. Na sistemu 
se opravlja preventivno kloriranje pitne 
vode z natrijevim hipokloritom, drugih 
postopkov priprave ni. V letu 2023 smo v 
okviru notranjega nadzora za mikrobiolo-
ška preskušanja odvzeli skupaj 11 vzorcev 
pitne vode. Vsi so bili skladni z mikrobi-
ološkimi zahtevami Pravilnika in Uredbe. 
Za fizikalno-kemijska preskušanja sta bila 
odvzeta dva vzorca pitne vode. Pri enem 
vzorčenju smo preskušali vzorec pitne 
vode na prisotnost stranskih produktov de-
zinfekcije. Vzorca sta glede na obseg opra-

OSKRBA S PITNO VODO NA OBMOČJU LOGATCA V LETU 2023
ne koliformne bakterije, pri enem vzorcu 
še Escherichia coli, v drugem pa enteroko-
ki. Mikrobiološko neskladje pitne vode se 
je pojavilo v vzorcih, ki so bili odvzeti na 
lokaciji IOC Zapolje. Ob neskladju so bili 
uvedeni ukrepi dezinfekcije in izpiranja ter 
prekuhavanje pitne vode v prehranske na-
mene. Uspešnost ukrepov je bila potrjena s 
ponovnim mikrobiološkim vzorčenjem. Za 
fizikalno-kemijska preskušanja so bili na 
mestih vzorčenja pri uporabnikih odvzeti 
štirje vzorci pitne vode, vsi so bili sklad-
ni z zahtevami Pravilnika in Uredbe. Dva 
vzorca sta bila preskušana tudi na stranske 
produkte dezinfekcije (trihalometani, bro-
mat in klorat).
 
VODOVODNI SISTEM ROVTE
Vodovodni sistem Rovte se napaja iz ene-
ga vodnega vira (vrtina Zajele), ki oskrbu-
je 1.021 uporabnikov. V letu 2023 je bilo v 
sistem distribuirano 86.202 m3 vode. Voda 
je podzemnega izvora. Na vodovodnem 
sistemu se izvaja dezinfekcija pitne vode 
z UV presvetljevanjem. V letu 2023 smo 
v okviru notranjega nadzora za mikrobio-
loška preskušanja odvzeli skupaj 11 vzor-

Graf 1: Prikaz skladnosti odvzetih vzorcev na vodovodnem sistemu Logatec, Rovte, 
Hotedršica, Medvedje Brdo, Laze – Jakovica, Grčarevec, Vrh Sv. Treh Kraljev s 
Pravilnikom in Uredbo.
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vljenih preskušanj ustrezala fizikalno-ke-
mijskim zahtevam Pravilnika in Uredbe. 

VODOVODNI SISTEM 
MEDVEDJE BRDO
Vodovodni sistem se napaja s pitno vodo 
iz enega vodnega vira (vrtina Medved-
je Brdo),  ki oskrbuje 296 uporabnikov. 
V letu 2023 je bilo v sistem distribuirano 
12.940 m3 vode. Voda je podzemnega iz-
vora. Na sistemu se izvaja postopek dezin-
fekcije pitne vode z UV presvetljevanjem. 
Za mikrobiološka preskušanja je bilo v 
letu 2023 odvzetih skupaj 12 vzorcev pitne 
vode. Rezultati preskušanj so pokazali, da 
je bil en vzorec neskladen z mikrobiološki-
mi zahtevami Pravilnika in Uredbe. Osta-
lih 11 vzorcev pitne vode je bilo skladnih 
z mikrobiološkimi zahtevami Pravilnika 
in Uredbe. V neskladnem  vzorcu pitne 
vode je bilo ugotovljeno povišano število 
kolonij pri 22 °C in 36 °C, presežena para-
metra kažeta na uspešnost priprave vode, 
možnost zastajanja vode ali povečane 
temperature itd. Ugotovljena neskladnost 
nakazuje tudi na možnost nepravilnosti na 
hišnem vodovodnem sistemu. Ob ugotovi-
tvi neskladnosti pitne vode je bil izveden 
ukrep spiranja in dezinfekcije pripadajoče-
ga omrežja. Uspešnost ukrepov je bila po-
trjena s ponovnim mikrobiološkim vzorče-
njem. Za fizikalno-kemijska preskušanja 
sta bila odvzeta dva vzorca pitne vode, ki 
sta glede na obseg opravljenih preskušanj 
ustrezala zahtevam Pravilnika. Vzorca 
sta glede na obseg opravljenih preskušanj 
ustrezala fizikalno-kemijskim zahtevam 
Pravilnika in Uredbe.

VODOVODNI SISTEM LAZE – 
JAKOVICA
Vodovodni sistem Laze-Jakovica se od leta 
2020 napaja iz vrtin Brana in Petkova Gra-
pa, ki napajata tudi del vodovodnega siste-
ma Logatec, na virih se vrši priprava vode 
z UV presvetljevanjem. Na vodovodnem 
sistemu Laze-Jakovica se izvaja dodatna 
dezinfekcija pitne vode s higiensko bari-
ero pri Kalcah z natrijevim hipokloritom. 
Iz sistema se oskrbuje 389 uporabnikov. 
V sistem je bilo v letu 2023 distribuirano 
39.736 m3 vode. 
V letu 2023 je bilo za mikrobiološka pre-
skušanja odvzetih skupaj deset vzorcev 
pitne vode. Vsi so bili skladni z mikrobi-
ološkimi zahtevami Pravilnika in Uredbe. 
Za fizikalno-kemijska preskušanja sta bila 
odvzeta dva vzorca pitne vode. Pri enem 
vzorčenju smo preskušali vzorec pitne 
vode na prisotnost stranskih produktov de-
zinfekcije. Vzorca sta glede na obseg opra-
vljenih preskušanj ustrezala fizikalno-ke-
mijskim zahtevam Pravilnika in Uredbe. 

VODOVODNI SISTEM 
GRČAREVEC
Vodovodni sistem Grčarevec se od leta 
2020 napaja iz vrtin Brana in Petkova Gra-
pa, ki napajata tudi del vodovodnega siste-
ma Logatec, na virih se vrši priprava vode 
z UV presvetljevanjem. Na vodovodnem 
sistemu Grčarevec se izvaja dodatna dezin-
fekcija pitne vode s higiensko bariero pri 
Kalcah z natrijevim hipokloritom. Iz siste-
ma se oskrbuje 249 uporabnikov. V sistem 
je bilo v letu 2023 distribuirano 15.123 m3 

vode. V letu 2023 je bilo za mikrobiološka 
preskušanja odvzetih skupaj osem vzorcev 
pitne vode. Vsi so bili skladni z mikrobi-
ološkimi zahtevami Pravilnika in Uredbe. 
Za fizikalno-kemijska preskušanja je bil 
odvzet en vzorec pitne vode. Pri vzorčenju 
smo preskušali vzorec pitne vode tudi na 
prisotnost stranskih produktov dezinfek-
cije. Vzorec je glede na obseg opravljenih 
preskušanj ustrezal fizikalno-kemijskim 
zahtevam Pravilnika in Uredbe. 

VODOVODNI SISTEM VRH
SV. TREH KRALJEV
Vodovodni sistem Vrh Svetih Treh Kra-
ljev se napaja iz dveh vodnih virov, vrtina 
Vrh Sv. Treh kraljev in vrtina Lavrovec. Iz 
sistema se oskrbuje 101 uporabnik. V letu 
2023 je bilo v sistem distribuirano 2.856 
m3 vode. Na sistemu se opravlja oksidaci-
ja s kalijevim permanganatom (KMnO4), 
filtracija pitne vode in dezinfekcija z na-
trijevim hipokloritom. V letu 2023 je bilo 
za mikrobiološka preskušanja odvzetih 
skupaj osem vzorcev pitne vode. Rezulta-
ti mikrobioloških preskušanj so pokazali, 
da so bili vsi vzorci pitne vode skladni z 
zahtevami Pravilnika in Uredbe. Za fizi-
kalno-kemijska preskušanja so bili odvzeti 
štirje vzorci pitne vode. Pri dveh vzorče-
njih smo preskušali vzorca pitne vode na 
prisotnost stranskih produktov dezinfekci-
je. En vzorec je bil preizkušan tudi na pri-
sotnost mikroelementov (železo, mangan). 
Rezultati preskušanj so pokazali, da so bili 
vsi vzorci pitne vode skladni z zahtevami 
Pravilnika in Uredbe.

Komunalno podjetje Logatec d. o. o.

POOSTREN NADZOR NAD PRAVILNIM LOČEVANJEM
KOMUNALNIH ODPADKOV 

Občinska inšpekcija v sodelova-
nju s Komunalnim podjetjem 
Logatec na območju občine 

Logatec izvaja poostren nadzor nad 
pravilnim ločevanjem komunalnih od-
padkov.

Za povečan nadzor smo se odločili zara-
di poslabšanja stanja v kakovosti loče-
nega zbiranja odpadkov po sistemu »od 
vrat do vrat«. Preverjamo, kakšen delež 
odloženih odpadkov, ki bi se lahko raz-
vrstili v posamezne namenske posode 

za odpadke, se znajde v črni posodi, ki 
je namenjena ostanku mešanih komunal-
nih odpadkov. Dosedanje ugotovitve so 
slabe. Med ostanki mešanih komunalnih 
odpadkov je veliko plastične in kovinske 
embalaže, papirja in biorazgradljivih ku-
hinjskih odpadkov. 
Pločevinke, plastenke, jogurtovi lon
čki, konzerve, tetrapaki, srebrna folija, 
embalaže od margarin, kave, šamponov 
ipd. sodijo v zabojnik za plastično in ko-
vinsko embalažo (modra posoda oziro-
ma črna z rumenim pokrovom), ostanki 

hrane, jajčne lupine, olupki ipd. sodijo 
med biorazgradljive kuhinjske odpadke 
(zelena oziroma rjava posoda), papir, wc 
rolice in embalaže od jajc pa med papir in 
papirno embalažo.
Z vašo pomočjo želimo doseči, da čim 
več koristnih odpadkov doseže ponovno 
uporabo, recikliranje in druge postopke 
predelave. Samo od nas, od vsakega 
posameznika je odvisno, kako bomo 
živeli in v kakšnem okolju bodo živeli 
naši zanamci.

Občinska inšpekcija
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Mnogi jo poznajo kot dolgole-
tno vodjo Lekarne Logatec, 
nekateri so z njo spoznava-

li svet knjig v bralnem krožku Žarek, 
je članica Literarnega društva Zeleni 
oblaki, avtorica dveh knjig in aktivna 
članica UTŽO Logatec. Zame je tenko-
čutna opazovalka življenja, zaljubljena 
v naravo in živali, tiha, nežna, skro-
mna, neopazna gospa, ki zna prisluhni-
ti človeku in z modro mislijo opogumiti 
in pobožati dušo. 
Rojena 1934. v Novem svetu v veliki dru-
žini, gospa Tilka ni imela lahkega otro-
štva. Vojna, revščina, družina z desetimi 
otroki je ostala brez očeta. Tilkina mama 
je herojsko prenašala težko življenje. Til-
ka je zato lahko šla v osnovno šolo, matu-
rirala leta 1955 in diplomirala na Fakulteti 
za farmacijo v Zagrebu leta 1960. »V svo-
jem otroštvu in mladosti sem pogrešala 
nekoga, ki bi me opazil. Moja mama, v 
skrbi za preživetje desetih otrok, tega ni 
zmogla. Imela sem neskončno srečo, da 
so to naredili moji učitelji.«
Gospa Tilka Jerič je večino svojega ak-
tivnega življenja posvetila lekarništvu. 
Nadaljevala je delo mr. Kristana, ki ji je 
nesebično predal veliko praktičnega far-
macevtskega znanja. »Zahvalila« se mu 
je s knjigo Logaška lekarna, ki je izšla v 
samozaložbi leta 2002 in s postavitvijo 
spominske sobe Kristanove lekarne, ki 
je prostor našla tudi v novi lekarni. Far-
macija je bila Tilkino življenje, rada je 

90 LET TILKE JERIČ: HVALEŽNA ZA RAZKOŠJA ŽIVLJENJA

imela svoje delo, zato jo je zelo prizadelo 
spreminjanje lekarne v »trgovino«. Tega 
preprosto ni zmogla ponotranjiti!
Po upokojitvi je življenje Tilki namenilo 
srečanja in sodelovanja z mnogimi zani-
mivimi ljudmi, s katerimi je obiskovala 
pouk umetnostne zgodovine in angle-

Praznovanje 
Tilkine 90-letnice 
na UTŽO Logatec

ščine, najprej na UTŽO Ljubljana, po 
ustanovitvi društva pa v Logatcu. Na-
enkrat se je pred Tilko razprl svet poto-
vanj, poglobljenih pogovorov, umetnosti. 
»Angleščine sem se lotila, ker sem želela 
poiskati sorodnike v Ameriki. V meni je 
namreč zrasla želja, da se družini poklo
nim s knjigo in rodovnikom.«  Leta 2006 
je, tudi v samozaložbi, izšla knjiga Moj 
mali veliki Novi svet. Sodelovanje z v 
Ameriki živečim sorodnikom Larryjem 
Kingom je obrodilo prevod knjige v 
angleščino, tako da so jo lahko prebrali 
tudi ameriški sorodniki.
»Če me je mladost prikrajšala za mnoge 
reči, me je starost nagradila s celo paleto 
lepega, s knjigami, likovno umetnostjo, 
srečanji z mnogimi zanimivi ljudmi, po-
tovanji,« pravi Tilka. »Ne iščem velikega, 
sreča ni v tem. Sreča je, da se lahko vsa-
ko jutro dotaknem breze pred mojim ok-
nom in ptic, ki me obiskujejo. Sreča je, da 
imam ob sebi družino in veliko prijateljev, 
s katerimi doživljam lepoto življenja.«
Tilka Jerič iz malega Novega sveta, nežna 
gospa z veliko dušo, je navdih, kako sta-
rost spremeniti v barvito mavrico lepega. 
Vse najboljše, draga Tilka! 

Branka Novak
Foto: arhiv UTŽO
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S redi februarja je v Hotedršici 
potekalo strokovno srečanje, ki 
ga vsako leto pripravlja odbor 

izpostave Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Slovenije (KGZS) Logatec.  
Predsednik odbora izpostave Anton Kokelj 
je uvodoma izpostavil dobro sodelovanje 
kmetijskih organizacij z občino, ki ima 
posluh za kmetijstvo in vsako leto nudi 
tudi nekaj finančnih sredstev. Predvsem 
pa sta občina in upravna enota v pomoč 
kmetom pri pridobivanju različnih sogla-
sij in dovoljenj. »Pridobivanje dovoljenj 
za gradnjo enostavnih kmetijskih objektov 
ni problem, se pa zatakne pri pridobivanju 
gradbenih dovoljenj za večje objekte, ko 
so odgovorne državne inštitucije. Postopki 
so predolgi, včasih pa imamo tudi kmetje 
premalo znanja in takrat nam na pomoč 
priskočijo tako svetovalci kmetijske sve-
tovalne službe kot strokovnjaki upravne 
enote ali občine,« je povedal Kokelj. 
Župan Berto Menard je izpostavil po-
men kmetijstva in v luči različnih omeji-

tev poudaril, da je kmetijstvu treba daja-
ti, ne pa jemati. Mateja Čuk iz občinske 
uprave povedala, da je v letih 2016-2023 
občina sofinancirala nakup kmetijske 
mehanizacije in opreme 87 vlagateljem. 
Tudi letos bo za ta namen rezerviranih 
40.000 evrov sredstev ter 5.000 evrov za 
pomoč društvom s področja kmetijstva. 
Kmetijska svetovalca Roman Rupnik in 
Mojca Vavken sta predstavila kmetijstvo 
na Logaškem. Celotna občina sodi v ob-
močje z omejenimi naravnimi dejavniki 
za kmetijstvo (OMD). Naravne danosti 
in  majhnost kmetij so vzrok temu, da se 
več kmetij ukvarja s storitvami s kme-
tijsko in gozdarsko mehanizacijo, prede-
lavo lesa in drugimi dopolnilnimi dejav-
nostmi. Kmetije na Logaškem imajo tudi 
slabše možnosti za prijave na javne raz-
pise, saj je nerazumno, da Občina Loga-
tec ne sodi v problemsko območje. Zad-
njih pet let uveljavlja neposredna plačila 
(subvencije) okrog 360 kmetij, od teh je 
okrog 200 takih, ki redijo govedo. 

S prirejo mleka se ukvarja le še okoli 40 
kmetij. Odkup mleka, živine in lesa na 
območju občine Logatec poteka preko 
KGZ M Sora Žiri. S 1. januarjem se je 
upokojil do takratni direktor Aleš Do-
lenc, ki je na dogodku predstavil nasle-
dnika Aleša Ugovška. 
Peter Istenič iz Rovt je opozoril, da taka 
politika vodi k opuščanju kmetovanja 
in večanju uvoza hrane od drugod, kjer 
je v najbolj intenzivnih v primerjavi s 
Slovenijo tudi do šestkrat večja upora-
ba antibiotikov v reji, Marjan Kranjc s 
Kalc pa je opozoril na zakonodajo o jav-
nem naročanju, kjer je dejal, da so ‚jav-
ni razpisi največja organizirana oblika 
korupcije. Aleš Debevec, vodja krajev-
ne enote Zavoda za gozdove Slovenije, 
je spomnil, da je ujma lani avgusta na 
Logaškem podrla okrog 4.000 m3 lesa 
in  da ga polovica še vedno leži v gozdu, 
zato je lastnike pozval, da poskrbijo za 
spravilo.

Besedilo in foto: Marjan Papež

KOLIKO SMO ŠE GOSPODARJI NA SVOJI ZEMLJI?

Srečanje kmetov, stroke in politike je priložnost za izmenjavo mnenj, ki vodijo k boljšemu dialogu med deležniki.
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V prvi polovici februarja smo se na 
občnem zboru zbrali člani čebe-
larskega društva (ČD) Logatec in 

pred rednimi točkami namenu predali nov 
čebelarski prapor. 
Število članov, tako predsednik Janez Nago-
de, se v zadnjih letih bistveno ne spreminja 
in znaša malo pod sto, povprečno pa člani 
štejejo 60 let, kar je tudi slovensko povprečje. 
Lanska čebelarska letina je bila ponovno 

zelo skromna, nekateri čebelarji sploh niso 
točili, znotraj območja društva pa so bila le 
posamezna manjša območja, kjer so čebele 
kljub slabi letini nekaj nabrale. Po pridelku 
smo bili v slovenskem povprečju, torej pri 
skromnih štirih kilogramih na panj.
Podnebne spremembe vplivajo na čebelje 
paše. Izboljšamo jih tako, da sadimo medovi-
te rastline, zato smo lani spomladi na razpisu 
dobili in posadili 165 sadik. Izkoristek paše 

in boljšo tehnologijo čebelarjenja omogočajo 
štiri društvene tehtnice za spremljanje me-
denja. Izmed dobrih 200 ČD v Sloveniji ima 
lastno mrežo opazovalnih postaj manj kot 20 
društev. 
Lani je bilo društvo zelo aktivno. Organizira-
li smo tri izobraževanja, ob denarni  podpori 
občine strokovno ekskurzijo na Dolenjsko, 
ob svetovnem dnevu čebel smo se s stojnico 
predstavljali pred upravno zgradbo. Na OŠ 

IZBOLJŠAJMO ČEBELJO PAŠO!

ČAS ZA IZOBRAŽEVANJE 
V januarju smo prisluhnili dvema predavanjema. Tomaž Samec iz Javne svetoval-
ne službe v čebelarstvu (JSSČ) je spregovoril o pridobivanju propolisa. Propolis 
ali zadelavina je smolnata snov, ki jo čebele nabirajo v naravi. Zaradi protivnetnih, 
antibakterijskih in antioksidativnih lastnosti ga uporabljamo v domači lekarni. Če-
belarji ga pripravljamo največkrat kot tinkturo, bodisi na vodni bodisi na alkoholni 
osnovi. Konec januarja je o sonaravnih načinih zatiranja varoe spregovoril še Vlado 
Avguštin iz JSSČ. Napotki o z obvladovanju glavne čebelarske tegobe nam bodo 
prišli še kako prav.

Prapor smo v društvu razvili leta 1981, lani smo ga obnovili. Prenovljeni prapor je 
od Francija Gruma (v sredini) prevzel novi praporščak Gregor Rupnik, Grumu pa je 
predsednik društva Janez Nagode podelil zahvalo. 

Tabor deluje čebelarski krožek, oskrbujemo 
čebelnjak na upravnem centru, sodelovali 
smo pri tradicionalnem slovenskem zajtrku 
in se v septembru družili na čebelarskem 
pikniku. 
Letos bomo nadaljevali z utečenimi dejav-
nostmi, prijavili smo se že na razpis za sa-
jenje medovitih rastlin, posadili jih bomo 
več kot 200. Na tem mestu vabimo Logat-
čane, da tudi sami posadijo kako medovito 
drevo, kot so lipa, javor, jelka, divja češnja 
... Tako boste izboljšali čebeljo pašo in vred-
nost gozda ali pa boste imeli pri hiši hladno 
senco!

Besedilo in foto: Marjan Papež
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N a cvetno nedeljo, dan pred Gos-
podovim oznanjenjem, 24. marca, 
se je bila lepo napolnila Jožefova 

dvorana, ki je bila priča slovesni prireditvi, 
posvečeni praznovanju materinskega dne.
Materam za njihov praznik je bil pripravljen  
pomenljiv živopisen glasbeni in gledališki 
spored, ki ga je skrbno pripravil Nazaret, z 
intimno srčnostjo pa sta ga vodili mama Janja 
(Nagode) in njena hči Tinkara. Pozdrav ma-
terinskemu dnevu in z njim vsem mamicam 
so uvodoma čuteče namenili najmlajši pevci, 
združeni v otroškem pevskem zboru Adora-
mus, ki ga vodi Katarina Kokalj. S pesmijo je 
spored nadaljevala postojnska pevska skupi-
na Goldinar pod umetniškim vodstvom Igorja 
Hodaka. Prijazni moški zvoki! Pevski delež 
je slovesnosti dodal še tenorist Jože Oblak. 
Mikavne zvoke citer je s srčnim glasbenim 
občutkom navdušenemu poslušalstvu name-
nila Lucija Žigon, učenka logaške glasbene 
šole. Sceno je dodobra razgibala folklorna 
skupina Rožmarin iz Zunanjih Goric s tehtno 
glasbeno spremljavo odlične harmonikarke. 
Odeti v živopisne istrske noše so plesalci 
odplesali venček plesov iz Slovenske Istre. 

NAZARET V REŽIJI KATI DOLENC V RAZIGRANEM KOLEDARJU

Odbrana iz folklorne skupine je nastopila 
tudi posebna inštrumentalno-pevska skupina 
Marostarski štofelci, ki so se je predstavili z 
nekaj značilnimi ljudskimi popevčicami.
Otroška gledališka skupina Nazaret, ki jo 
že celih 30 let pogumno, nepopustljivo in 
uspešno organizacijsko in režisersko vodi 
Katarina-Kati Dolenc, je uprizorila igrico 
Koledar Marcela Štefančiča. Mladi igralci so 
v režiji svoje Kati udejanjili sporočilo, ki je 

vodilo skozi humorno dogajanje od velikega 
nereda prostodušnega sinčka v žlahtno ure-
jenost, ki je osrečila ne le njegove prijatelje, 
pač pa predvsem mamico.
Nedeljska prireditev je sproščeno, radostno 
in hvaležno počastila praznik mamic s pol-
nim zaupanjem v predragoceno materinsko 
življenjsko poslanstvo.

Marcel Štefančič 
Foto: Tomo Strle    

P red pričetkom 128. občnega zbora 
Prostovoljnega gasilskega društva 
Gorenji Logatec, prvo soboto v 

marcu, so opravili blagoslov njihovega 
novega tovornega vozila TAM 130 11T, 
tipiziranega kot AC 16/40.
S to avtocisterno lahko sedaj na požarišče 
pripeljejo 4.000 litrov vode, kar pomeni 
ogromno pridobitev za območja, ki jih po-
krivajo, sploh tista, ki še nimajo urejenega 
vodovodnega sistema, kaj šele učinkovite-
ga hidrantnega omrežja. Nezanemarljiv pa 
je seveda tudi prispevek operativni sestavi 
Gasilske zveze Logatec, predvsem v ravnin-
skem sektorju občine, ki zajema štiri gasil-
ska društva in dve močni industrijsko-obrtni 

coni. Po novem bodo lahko v dokaj hitrem 
času pripeljali 4.000 litrov pitne vode v 
sušnih obdobjih na podeželje ali na razna 
gradbišča in delovišča.
Upravni odbor je sicer pred tem na izredni 
seji pretresel razloge »za in proti« ter nato 
soglasno potrdil nakup omenjenega vozila. 
Vozilo je prodalo PGD Zg. Šiška, ki se mu 
gasilci zahvaljujejo za potrpežljivost na sa-
mih ogledih vozila ter za skrbno ravnanje, 
da so dobili tako ohranjeno vozilo. Gasilci 
se zahvaljujejo župniku Dušanu Kožuhu 
za opravljen blagoslov vozila, povabljenim 
gostom za udeležbo ter vsem domačim ga-
silkam in gasilcem za vso pomoč in podporo. 
Velika zahvala pa gre tudi lokalni skupnosti 

NOVA PRIDOBITEV PRI GASILCIH V GORENJEM LOGATCU
in krajanom, ki so z donacijami pripomogli, 
da so lahko samostojno kupili vozilo. V dru-
štvu si želijo, da bi vozilo opravilo čim več 
ur za izobraževanja in vaje ter čim manj ur 
na intervencijah, če pa bo ta potreba, so od 
zdaj naprej bolje opremljeni ter pripravljeni.

PGD Gorenji Logatec in PGD Laze Ja-
kovica se opravičujemo za napačni fo-
tografiji k člankoma o delovanju obeh 
društev, objavljena v januarski številki 
Logaških novic, namreč, fotografiji sta 
bili zamenjani.

Blaž Gantar, predsednik PGD G. Logatec
Foto: Janja Gantar
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V času vedno večje priljublje-
nosti slovenskih starih sort 
sadja in zelenjave, ko so le-te 

znova pogosteje na krožnikih, se nam 
prav milo stori, ko pomislimo, da so 
nekatere izumrle. V letu, ko nas je v 
»Logaškem okrajnem glavarstvu« 
nadučitelj Vojteh Ribnikar obveščal 
tudi o čebelarstvu, sadjarstvu in zele-
njadarstvu »v Logaški dolini«, je 31. 
7. 1889 v časopisu »Novice gospodar-
ske, obrtniške in narodne«  http://www.
dlib.si/?URN=URN:NBN:SI:DOC-7GM-
1BLP8 izšel članek »Vipavci, poprimite 
se zelenjadarstva!« Na str. 241-242 je 
kot najboljšo sorto zgodnjega graha 
avtor (verjetno Vrhničan Josip Lenar-
čič) izpostavil »logaški grah«:  
»(…). Jaz sem poskusil, reči smem, goto-
vo že 12 vrst jako hvaljenega zgodnjega 
graha, katerega sem dunajskim in pe-
štanskim (del Budimpešte) semenskim 
trgovcem prav pošteno plačal. Boljšega 

mimo navadnega logaškega (iz Logatca 
na Notranjskim) pa ga ni. Logaški grah 
je jako ploden, odločno najplodnejši, in 
seme se dobi po ceni, ker ga v Logatci 
kar cele njive sejejo. Bricem na Gori-
škem rabi vsem le logaški grah. Istina 
pa je, da je treba vsaj vsako tretje leto iz 
Logatca izvirnega semena naročiti, kajti 
v Vipavi pridelano seme ne daje nikedar 
tako zgodnjega pridelka, kakor pa iz-
virno logaško. Grah se tudi ne sme več 
let zaporedoma na eden in isti prostor 
sejati, kajti tako sejan ne obrodi dobro. 
Najboljše je pač, ako pride grah šele za 
5 do 6 let na prejšnje mesto. Prideluje se 
pa zgodnji grah tako-le: v prav prisojni 
legi preorjemo, prekopljemo ali prelopa-
timo svet, katerega mislimo za grah po-
rabiti, že oktobra meseca. Na zrahljanem 
svetu naredimo z motiko jarke, kakih 10 
do 15 centimetrov globoke ter 30 do 40 
cm drug od druzega oddaljene. V jarke 
natrosimo dobrega, dobro podelanega 

gnoja, katerega smemo nekoliko z nogo 
potlačiti, in vrhu gnoja položimo seme v 
kupčke po 5 do 6 zrn v eden kupček. Po-
samezni kupčki morajo 20 do 30 cm biti 
oddaljeni. Tako vloženo seme zaspemo 
prav tanko z zemljo, in setev je gotova. 
Prav predno nastopi zima, obložiti mora-
mo posamezne vrste vzkalivšega graha s 
prav nizkimi vejicami smrekovimi ali pa 
hrastovimi, kakeršnim čez zimo ne od-
pade listje. To je potrebno zaradi zajcev 
in večkrat tudi zaradi snega. Na spomlad 
odstranimo zataknene vejice, grah okop-
ljemo in vmes posejemo lahko bolj na 
redko korenja ali pa regrata (radiča). Ako 
grahu še pravega natiča zataknemo, stor-
jeno je do obiranja vse. Kadar dozori, iz-
rujemo natič z grahovco vred, korenje ali 
pa radič se opleve ter okoplje.« Le kdaj je 
izginil »logaški grah« (celo iz kolektiv-
nega spomina)? Spoštujmo domače sorte 
in shranjujmo semena za bodoče rodove!

Gvido Komar

P rvi marčevski ponedeljek smo v 
okviru prireditev ob gregorje-
vem prisluhnili predavanju So-

nje Vavken o pridelavi lastnih semen in 
njenem pomenu. Predavateljica je 
nazorno predstavila, zakaj je 
hrana sodobnega človeka 
vse bolj opeharjena hra-
nil, kako pridelati lastna 
semena, kako jih nego-
vati, pobirati in shranje-
vati.

PRIDELAVA LASTNIH SEMEN JE BOGASTVO
»Semenarstvo je bilo nekoč skrb gospo-
dinj, semena so pridelovali izključno 
doma, danes pa se to znanje ne prenaša več 
iz roda v rod,« je uvodoma dejala preda-

vateljica in opomnila, da multinacio-
nalke poleg semen ponujajo tudi 

strupe.  »Plodnost zemlje, ki 
se meri s humusom, uniču-
jejo pesticidi,« je poudari-
la, »hrana je onesnažena 
s težkimi kovinami.« Po 
njenih besedah industrija 

prehranskih dopolnil cveti, ker hrana ne 
vsebuje dovolj hranil.
Kot je dejala Vavknova, semena, ki pri-
hajajo od vsepovsod, danes kupujemo v 
vrečicah, semenarska podjetja pa so prev-
zele multinacionalke s svojimi računicami. 
»Umetna gnojila povzročijo degeneracijo 
rastlin, gensko spremenjene rastline kon-
taminirajo divje rastline kot tudi človeške 
gene,« je poudarila in pozvala k čimprej-
šnji pridelavi lastnih semen. »Biodinamiki 
dobivamo semena večinoma s severa. Naša 
zemlja je po sestavi apnenčasta (iz gline), 
klima pri nas je drugačna, za naše okolje 
pa so značilne drugačne etrske strukture,« 
je povzela nujnost lastne pridelave semen.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Romana Hribar, B. M. K.



LOGAŠKE NOVICE – APRIL – ŠT. 4 17

V SREDIŠČU

P ogled v knjigo Pod oboki Sv. Niko-
laja: »Sveti Gregor – gregorjevo. 
Na ta dan je bil že od nekdaj sejem 

v Dolnjem Logatcu. Pred drugo svetovno 
vojno je bil seveda drugačen kot danes. 
Ljudje so kupovali orodje (slovele so ži-
rovske sekire), grablje, suho robo, seme-
na, tudi obleko (zlasti delavsko, na pri-
mer fertahi in cajhaste hlače) in podobno. 
Otroci so si kupili tako imenovani  mačji 
žakeljc (v njem je bilo nekaj malenkosti, 
kot cukrčki, prstančki, in podobno). Naj-
cenejši je bil tako imenovani mačji drek, 
to je bil črn, mehak cukr -sladkorček. Tak-
rat so prodajali tudi živino.«
Živino so prodajali pri pokopališču tudi po 
drugi svetovni vojni, kasneje pa se je sejem 
selil z Notranjske na Cankarjevo in okoliške 
ulice, kjer je bil tudi letos, tokrat v soboto, 
9. marca. Uvodoma, že na letošnji prestopni 
dan, 29. februarja torej, je Robert Špiler iz 
Vrta obilja je imel v Narodnem domu Se-
minar o soncu, vodi, semenih, zemlji in lju-
bezni, Sonja Vavken pa nekaj dni pozneje ni 
samo predavala o pridelavi semen, ampak 
so si le-ta prisotni tudi izmenjevali. Semena 
in sadike pa so lahko obiskovalci na samem 
sejmu v soboto tudi kupili. Tam je bilo moč 
dobiti skoraj vse – od šivanke do lokomotive, 
slednje morda res ne, lahko pa smo kupili vse 

V GREGORJEVEM TEDNU JE BILO V LOGATCU ŽIVAHNO
KOT ŽE DOLGO NE!  

od lesenih žlic do najnovejših hitov sodobne 
tehnike. Tudi hrane je bilo dovolj – tako za 
tiste, ki prisegajo na meso in vse, kar diši po 
njem, kot tudi za one, ki slednjega nimajo na 
svojem jedilniku. 
Okrog desete ure se je napolnil prostor 
pred odrom na Nikolajevem trgu. Kar nekaj 
plesnih skupin je popestrilo sobotno dopol-
dne: od skupine 5-tka do Domine, slednje so 
-  vremenu primerno – zaplesale z dežniki! 
Kasneje so obiskovalce zabavali člani glas-
bene skupine Vražji muzikanti, vmes pa je 
župan Berto Menard povedal nekaj spod-
budnih besed. 
Ves čas je bilo v Logatcu tudi pestro kulturno 
dogajanje. Na dan žena je bila v Večnamen-
ski športni dvorani Logatec predstavljena 
opereta Špedicija Stradivarus - učenci Glas-
bene šole Logatec, nekaj dni pozneje pa v 
Narodnem domu priredba komedije Župa-
nova Micka – člani TKŠD Grčarevec. Ves 
čas so bila odprta tudi vrata Steklene (Ex 
tempore 2024) in Jožefove (dela Žive Agrež) 
galerije. V Galeriji Hiša sonca so bile Modne 
ilustracije, v Upravnem centru Logatec pa 
razstava pisem, voščilnic in vabil Po poteh 
naših prednikov.
Na sejmu so bile predstavljene tudi tri mož-
nosti  prevoza v Logatcu za Zeleni prehod s 
trajno mobilnostjo: CAR SHARING – krat-
kotrajen najem vozila za opravljanje krajših 
razdalj po mestu ali med mesti, Logaški ka-
valir voDOMec – brezplačni prevoz za sta-
rejše, gibalno ovirane v ožjem delu Logatca 
in PROSTOFER – že uveljavljen brezplačni 
prevoz za starejše. Vsa ta vozila so električ-
na!

Besedilo in foto: Brane Pevec
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V SREDIŠČU

V soboto, 24. februarja, je v Gostilni Turk v Hotedršici 
potekal redni letni občni zbor Društva kmečkih in pode-
želskih žena Logatec. Zbralo se je več kot štirideset članic 

društva in na začetku so se prisotne z minuto molka poklonile 
pokojni ustanovni in dolga leta aktivni članici društva Ivanki Ci-
gale iz Rovtarskih Žibrš. Gostji na občnem zboru sta bili članici 
iz sosednjega Društva podeželskih žena Rovte. 
Občni zbor je odprla predsednica Selma Begić, nato pa je dogodek 
povezovala delovna predsednica Martina Albreht. Članice so bile 
seznanjene s poročilom o delu in finančnem poslovanju društva v letu 
2023. Za program dela za leto 2024 smo si zadale naslednje dogodke 
in aktivnosti: 
❏	 sodelovanje na Gregorjevem sejmu s ponudbo kulinaričnih do

brot, 

DRUŠTVO KMEČKIH IN PODEŽELSKIH ŽENA LOGATEC
Z NOVIMI NAČRTI

❏	 praznovanje materinskega dne s predavanjem dr. Vide Stržinar v 
Gornjem Logatcu,

❏	 delavnica peke kruha na kmetiji »Šinkovc« na Medvedjem Brdu, 
5. aprila, 

❏	 dvodnevna ekskurzija v Avstrijo (Salzburg), 
❏	 na binkoštni ponedeljek, 20. maja, voden pohod po Logatcu, 
❏	 poletni »kopalni izlet« na slovensko obalo v juliju,
❏	 tradicionalni »krompirjev piknik«, 25. avgusta, pri lovskem domu 

v Hotedršici,
❏	 jesenski izlet na Roglo (če ne uspe spomladanski v Avstrijo). 

V letu 2025 bo Društvo praznovalo 50-letnico delovanja in ta dogo-
dek si želimo dobro pripraviti, zato smo ustanovili organizacijski od-
bor za pripravo praznovanja obletnice, ki ga bo vodila Mojca Vavken. 
Za boljšo organizacijo dogodkov, povezanih s promocijo in ponudbo 
kulinaričnih izdelkov, smo ustanovili odbor za kulinariko, ki ga vodi 
Ivanka Dolenc. Na pobudo Martine Albreht smo ustanovili krožek za 
ročna dela, sestajali naj bi se enkrat mesečno in izmenjavali znanje ter 
spretnosti. Izdelke bomo priložnostno razstavljali v preddverju uprav-
nega centra, na prireditvi ob 50-letnici društva in podobnih dogodkih. 
Po končanem uradnem delu občnega zbora je sledilo družabno sreča-
nje, ki ga je popestril srečelov. Članice, ki so v obdobju od prejšnje-
ga občnega zbora praznovale »okroglo« obletnico, pa se razveselile 
darilc.
Vabimo tudi nove članice, da se nam pridružijo pri zanimivih aktiv-
nostih in dogodkih. 

Za DKPŽ Logatec Mojca Vavken

P rav zadnjega – letos prestopnega – februarskega dne se 
je velika dvorana Narodnega doma, kar se redkeje zgo-
di, napolnila do zadnjega stola. Resnično, pravo pravcato 

presenečenje vseh prisotnic in prisotnih in še posebej Roberta 
Špilerja, ki je ta večer v svoji sproščeni neposrednosti navdušujo-
če spregovoril o vrtu izobilja, kakor sta ga zasnovala, dodelovala 
in nadgrajevala s Tjašo Štruc.
Robert Špiler je želel s polnokrvno besedo in nadvse zgovornim sli-
kovnim in  video gradivom preliti svoje seminarsko predavanje, pri
pravljeno v dneh gregorjevih dogodkov v Logatcu, v veliko ljubezen 
do sonaravnega vrtnarjenja, v ljubezen, ki naj izhaja iz poenostavitve 
vrtnarjenja, kakor sta ga zastavila Robert in Tjaša. 
Njun vrt temelji na načelih: vrt brez prekopavanja (!) na kompostnih 
gredicah, osončenost vrta, upoštevajoč lego gredic in višinsko rast 
posameznih posevkov, tehten izbor semen – od lastne pridelave do 
kakovostnih nakupov, dovolj vode (neklorirane in prilagojene se-
zonskim vnanjim temperaturam) v posebnih posodah, še bolje v ze-
meljskem zbiralniku, podobnem ribniku – nekje sredi vrta, zastirka, 
ki je v pomoč proti plevelom na gredicah in potkah. Podobno velja 
tudi za vrtnarjenje v rastlinjakih, kjer je ob primernem zalivanju po
trebno še ustrezno prezračevanje. 
Skratka, vse gre od načrtovanja gredic – širine do enega metra, po-
ljubne dolžine – pač za različnost posevkov, pri čemer je treba upo-
števati sončnost, ki daje svetlobo, prepotrebno za rast, za fotosintezo, 
energijo, ki vpliva na razvoj prenujnih vrtnih mikroorganizmov. Vode 

JAZ, VRTNAR – Z BOGASTVOM VRTNEGA OBILJA
naj bi se nikakor ne bali; nikoli je ne bo preveč (razen pri poplavah!). 
Zaradi primernega izkoristka prostora na gredicah je priporočljivo 
presajati po več različnih vrst sadik na gredico, ki nam tako skozi vso 
pridelovalno sezono kaže svojo raznoliko ponudbo. 
Tako nam vrt s svojo podobo razkriva vsa letna obdobja od setve do pri-
delkov, kar nam je prav gotovo v veliko veselje in še večje zadovoljstvo.
»Kaj da ne, saj življenje z vrtom in njegovimi darovi nam pomembno 
pomaga pri tolikanj naglaševani samooskrbi,« je sklenil svojo odo o 
umnem vrtnarjenju Robert Špiler.

Marcel Štefančič
Foto: arhiv Knjižnice Logatec

Bogastvo vrta izobilja, 
do katerega se je dokopal 
bistroumni vrtnar Robert 

Špiler.
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SREČALI SMO SE
S SLIKARJEM

KULTURA

V vrtcu nas je obiskal gospod s 
črnim klobukom in belimi brki 
– amaterski slikar Janez Ovsec. 

S seboj je prinesel veliko črno mapo, sli-
karski stojali, polno torbo čopičev, barv 
in drugih slikarskih pripomočkov, ki jih 
je razstavil po mizi. Na prav poseben 
bombažni papir je s svinčnikom narisal 
horizont. Papir je premazal z vodo in 
začel nanašati barve. Slika, ki je nastaja-
la pred našimi očmi, se je ves čas spre-
minjala in čarala nove in nove podobe. 
Slikar je dodajal in odvzemal barve, vse 
dokler ni bil zadovoljen s svojim delom 
– akvarelom Cerkniškega jezera. Sliko 
je gospod Ovsec podaril vrtcu Kurir-
ček Logatec, enoti Tabor. V slikanju so 

OB IZRISANEM KAJUHU

V knjižnici, ki je pritegnila ra-
dovedno število poslušalcev, 
je 22. prestopnega februarja 

stekla predstavitev risoromana Kajuh, 
pesnik partizan. Ob ustvarjalcih stri-
pa je večer pronicljivo moderiral višji 
knjižničar in publicist Gvido Komar.
Strip Kajuh, pesnik partizan sta ustvarila 
lani – ob stoletnici rojstva in tako tudi v 
letu pesnika Karla Destovnika Kajuha – 
znameniti risar stripov in senzacionalne 
Diareje iz Mladine Zoran Smiljanić in 
Marijan Pušavec, slavist in komparati-
vist ter koscenarist Smiljanićevih stripov. 
Predstavitveni dogodek pa se je v Loga-
tcu zgodil prav na dan 80-letnice Kaju-
hove smrti. Sugestijo za strip sta avtorja 
našla v knjigi Vlada Vrbiča Prestreljene 
sanje.
Avtorja sta ubesedila in izrisala življenje 
in delo slovenskega pesnika Kajuha, ki 
se je posvečal socialni in ljubezenski pe-
smi, pa tudi pesmi upora in boja je pesnik 
izpel s prenekaterimi liričnimi strunami, 
s čimer je postavil partizansko pesem na 
dobršno izpovedno umetniško raven.
In zakaj Kajuh v stripu? Gre za bio-
grafsko pripoved, izrisano v slikah in 
opremljeno z besedili, ki sugestibilno 
spregovorijo prav v črno-beli barvitosti. 
Romaneskno so živo prikazane življenj-
ske usode Kajuha od najbolj mladostnih 
časov prek šolanja, ko je zgodaj dozorel 
za osebna spoznanja in čustvovanja in še 

posebej za srečanja s socialnimi izzivi, 
kar vse je upodabljal v prenekateri iz-
povedih. Razdivjani vojni čas je Kajuha 
potegnil v svoje kolesje; pravšnje mesto 
zanj se je pokazalo v vodenju kulturniške 
skupine Štirinajste divizije, ki se je od ja-
nuarja 1944 prebijala iz Bele krajine prek 
Hrvaške na Štajersko. Ta je vsa vojna 
leta živela pod nemško dominacijo, zato 
je bilo treba v tistih krajih učinkoviteje 
spodbuditi osvobodilno gibanje. Kaju-
hov pesniški opus je dolgo med vojno 
ostajal med pesnikovimi rokopisi, mnoge 
pesmi pa tudi le v njegovem pomnjenju. 
Rokopisno so njegove pesmi krožile med 
partizanskimi enotami in se oglašale na 

mnogoterih proslavah in mitingih, koder 
jih je recitiral tudi avtor sam. Pred poho-
dom Štirinajste zgodaj pozimi 1944 je 
Kajuh s soborci pripravil svojo prvo pe-
sniško zbirko, ki je izšla » na položaju« 
v vsega 38 ciklostiranih izvodih. Usoda 
pa je hotela, da je Kajuh na pragu svo-
jega doma padel kot žrtev bratomornega 
uboja. 
 Tako smo ob stoletnici Karla Destovnika 
– Kajuha dobili v veliki črno-beli knjigi 
z nekaterimi barvnimi poudarki besedno 
in likovno avtentično izoblikovan strip 
– resnično stripovsko monumentalno 
zgodbo o ljubezni, poeziji, vojni in smrti.

Marcel Štefančič

O stripovski upodobitvi Kajuha so slikovito besedovali (z leve): Zoran Smiljanić, 
Gvido Komar in Marijan Pušavec (Foto: Maja Gregorič).

se preizkusili tudi otroci skupine Sovice. 
Ustvarjali so pomladne cvetlice, ki jih je 
slikar skiciral, in ugotovili, da je slikarsko 
ustvarjanje zelo zanimivo, čisto preproste 
rožice pa le z malo čarovnije zacvetijo kot 

na pomladnem travniku. Večina otrok se je 
s slikarstvom srečala prvič. Bogata izkuš-
nja nam bo še dolgo slikala lepe spomine. 

Vzgojiteljici skupine Sovice Ana Trček 
in Katarina Urbas 



20 LOGAŠKE NOVICE – APRIL – ŠT. 4

KULTURA

V času Gregorjevega sejma smo bili 
priča odprtju razstave in pode-
litvi priznanj ter nagrad jubilej-

nega 20. Likovnega ex-tempora Logatec 
2024 na temo Štirje letni časi. Po številu 
sodelujočih  (prek 120 udeležencev) in še 
večjega števila likovnih del (prek 140) je 
bil ta dogodek presežnik v vsem in v vseh 
dosedanjih likovnih dogodkih v organiza-
ciji Društva likovnikov Logatec oziroma 
sploh v občini Logatec. Tako je bilo dru-
štvo pred velikim organizacijskim in si-
ceršnjim izzivom. 
Steklena galerija je bila veliko premajhna za 
vsa likovna dela. Razstavo smo zato postavili 
tudi v širšem prostoru avle Športne dvorane 
Logatec ter v galerijskem delu Doma starej-
ših Logatec. Kot je bil množičen odziv na ex-
-tempore, je bil množičen tudi obisk samega 
odprtja razstave.
Otvoritveni dogodek je uvodoma pozdra-
vil in v nadaljevanju povezoval predsednik 
Društva likovnikov Logatec Janez Ovsec. 
Izpostavil je prijetno presenečenje nad ude-
ležbo in se hkrati zahvalil vsem udeležencem 
za tako velik in srčen odziv z vseh koncev 
Slovenije. Poseben pozdrav je udeležencem 
namenil tudi župan Berto Menard, ki je po-
udaril povezovalnost kulture in vsega za 
dobrobit kraja, še posebej pa za našo sloven-
sko samobitnost. Spomine na prvi extempo-
re pred 20 leti je nanizal Franc Godina, prvi 
predsednik Društva likovnikov Logatec.

D ragan Mitič je kot teorijski jedr-
ski fizik leta 1979 iz Niša prišel na 
Institut Jožef Stefan v Ljubljani. 

Kariero je nadaljeval na Ministrstvu RS 
za varstvo in urejanje prostora ter Hidro-
meteorološkem zavodu Republike Slo-
venije, sedaj ARSO, ter na Upravi RS za 
jedrsko varnost.  Sodeloval je na raznih 
mednarodnih projektih in med drugim 
postavil in razvijal avtomatski monitoring 
za zgodnje opozarjanje pred povečano ra-
dioaktivnostjo v okolju.
Uspešno kariero je prekinila nesreča – po 
hudi poškodbi glave je izgubil spomin. «Kot 
dih brezna, kot pomladne solze …« to so bili 
verzi, ki se jih je spomnil in jih recitiral lo-
gopedinji v rehabilitacijskem centru Soča, 
kjer se je ponovno naučil govoriti, počasi se 
mu je v okviru dolge in zahtevne rehabilita-
cije vračal spomin.
Pri tem mu je veliko pomagala vrnitev k sta-
ri ljubezni – kreativnemu pisanju. Začel je s 

20. LIKOVNI EXTEMPORE LOGATEC 2024 V ZNAMENJU PRESEŽNIKOV

Skupaj z dobitnikom Zlate muze

Ob tako veliki udeležbi je tudi žirija v sestavi 
Anamarija Stibilj Šajn, umetnostna zgodovi-
narka in likovna kritičarka (predsednica žiri-
je), Karmen Bajec, mag. umetnosti (članica), 
in Tajip Hasani (član) imela pred seboj zelo 
obsežno ter zahtevno delo med vsemi izbrati 
najzaslužnejše za priznanja za kvaliteto, za 
odličnost ter za odkupno nagrado in podeli-
tev kipca Zlata muza 2024 najboljšemu delu.
Priznanja za kvaliteto so bila tako podelje-
na Joži Anžin, Vinku Bogataju, Dajani Čok, 
Ljubi Hahonini, Damirju Jadriču, Danilu Je-
rebu, Branku Kopšetu, Boštjanu Močniku in 
Igorju Šivcu Trampužu, priznanja za odlič-
nost pa Tetyani Donets, Dragu Hajdaroviču, 
Juditi Rajnar Prosen in Veroniki Strašek. 
Odkupna nagrada Občine Logatec je bila 

podeljena Veroniki Strašek za likovno delo 
Summer Time.  Odkupno nagrado in kipec 
Zlata muza si je zaslužilo likovno delo Anto-
na Benedika z naslovom Martinova pojedina 
– gobe, najdene lani, na martinovo soboto, 
akril na platno, dim. 45x55 cm.
Za bogat kulturni program sta v okviru kul-
turnega dogodka s svojim muziciranjem 
poskrbela akademska glasbenika Katarina 
Nagode (flavta) in Miha Nagode (klarinet), 
prireditev pa se je končala ob lepem druže-
nju. Posebna zahvala za podporo gre Občini 
Logatec in donatorjem. Likovna dela so bila 
na ogled do vključno do vključno petka, 5. 
aprila 2024.

Janez Ovsec
Foto: Janez Ovsec ml.

DRAGAN MITIĆ – Z BESEDAMI V NOVO ŽIVLJENJE
poezijo in tudi proznimi besedili. Sodeluje na 
raznih natečajih, svoja dela objavlja po vsej 
bivši državi ter celi regiji  – govori in piše v 
različnih jezikih. 
10. novembra lani pa se je ob 19. obletnici Li-
terarnega društva Zeleni oblaki kot literarni 
gost na prireditvi Med prvo in zadnjo je mor-
je besed prvič predstavil tudi Logatčanom. 
Nastopil je z eno izmed svojih prvih pesmi, 
ki so ga proslavile kot pesnika, Lopta/Žoga, 
ter z eno zadnjih Ali … iz cikla Njej, za kate-
rega  je dobil nagrado na natečaju Mladike iz 
Trsta. »Trudim se pisati samo tedaj, ko imam 
kaj povedati, na način, da izzovem pri bralcu 
občutek lepega,« mi je med drugim povedal 
Dragan Mitič, ki sedaj živi v Kopru in seveda 
obljubil, da bo še kdaj nastopil v Logatcu – 
prav gotovo pa na dogodkih Zelenih oblakov, 
kjer se lepo počuti po prijaznem vabilu pe-
snice Ane Balantič ter prisrčnem sprejemu v 
tem literarnem društvu.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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MLADI ODER VNOVIČ NA ODRU

KULTURA

Ne zgodi se pogosto, da ima umetnik 
ob istem času dve veliki razstavi, 
na katerih pregledno razvrsti sko-

raj ves slikarski opus, kar se je zgodilo sli-
karki Živi Arnež iz Ljubljane. Po diplomi 
iz primerjalne književnosti in umetnostne 

OBRAZI HIŠ IN PREOBRAZBE –
RAZSTAVI ŽIVE AGREŽ V LOGATCU IN LJUBLJANI

Letošnjega srečanja gledaliških 
skupin so se sredi marca udele-
žile le tri skupine.  Skupina KD 

Novi oder se je gledalcem predstavila z 
otroško predstavo Brundagrrrrrrom. 
Priredili sta jo igralki Špela Delux in 
Anda Ovsec po literarni predlogi Ta-
mare Matevc. Pohvalno je, da sta iz OŠ 
Rovte prišli kar dve skupini. 
Mlajša zasedba, imenovana Čebelice, je 
nastopila s predstavo Čebele smo. Kar 35 
pevcev pevskega zbora je sooblikovalo 
prijetno dogodivščino na odru. Mentorici 
Mojca Klemen in Estera Stojko sta združili 
igro, glasbo in ples v prijeten muzikal, ka-

terega sporočilo govori o pomembnosti če-
bel za naš planet. Glasbo so si izposodili pri 
Queenih, Nini Pušlar, Maraayji. Skupina z 
nekoliko posebnim imenom Srečne gate pa 
je pod vodstvom Mojce Klemen odigrala 
Predstavo Janeza Remškarja Prekletstvo 
zelenih štumfov. Trinajst učencev pred-
metne stopnje je prikazalo, kaj je rezultat, 
če združimo zaljubljene najstnice zmedeno 
vilo in od računalniški igric odvisne fante. 
Predstave so bile s strani gledalcev zelo 
dobro obiskane, saj so vse sedeže v dvo-
rani zasedli otroci iz logaških vrtcev in 
šol. Upamo, da so kako sporočilo vzeli za 
svoje.

Strokovna spremljevalka tokratnega sre-
čanja je bila igralka in pedagoginja Ana 
Ruter. Mentoricam je zaupala svoje mne-
nje in opažanja ter dodala nekaj nasvetov 
za v prihodnje. Pohvale so bile deležne 
vse predstave, predvsem za napredek in 
vložen trud. 
Mladi na tak način dobivajo prve izku-
šnje na odru in morebiti celo kdo zaide 
med prave igralce, kdo ve? Največ po-
hval in priznanje pa gre sodelujočim 
mentoricam, ki še z zanosom gojijo ta del 
umetnosti.

Metka Bogataj 
Foto: arhiv OŠ Rovte

zgodovine je delala kot novinarka na Ra-
diu Ljubljana, pri časopisu Delo in reviji 
Jana. Po upokojitvi leta 2004 se je posveti-
la slikanju in ima že več kot sto samostoj-
nih razstav tako doma kot v tujini.
V Jožefovi galeriji v Logatcu so bila razsta-

vljena platna, nastala v obdobju od 2010 do 
2018, v prestolnici pa  so v Galeriji Zdravni-
ške zbornice Domus Medica na ogled dela, 
nastala od leta 2019 do danes. Čeprav nam 
Obrazi hiš kažejo zunanjost, pokrajino, slike 
govorijo predvsem o življenju, ki je za temi 
stenami.
Na razstavi v Ljubljani je pod naslovom Pre-
obrazbe predstavila pet sklopov slik: Dolo-
miti – mesto gradov, Metamorfoze oljke, Po-
klon Soči, Videz nevidnega in Dišeče slike, 
v katere je vgradila cvetje, ki ga je še zjutraj 
natrgala na domačem vrtu.
Živo Agrež in njeno delo je na odprtju obeh raz-
stav predstavila likovna kritičarka in umetno-
stna zgodovinarka Anamarija Stibilj Šajn, v 
Logatcu je predstavitev popestril Ljudski go-
dec Luka Ovsec, ljubljansko pa vsestranski 
glasbenik Lado Jakša. Odprtje obeh razstav je 
bilo prve dni februarja, v Logatcu so bila dela 
na ogled do konca velikonočnih praznikov, v 
Ljubljani pa še mesec dni dlje.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Skupaj z dobitnikom Zlate muze
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S lika sv. Barbare (o. pl., 130 x 70 cm) 
v ravniški cerkvi je bila Elzi Kastl 
Obereigner pripisana že v Umetno-

stnozgodovinski topografiji Upravne eno-
te Logatec leta 2014, pred kratkim pa 
je atribucijo potrdila tudi najdba doku-
menta, ki ga je odkrila Barbara Zelenec, 
v Nadškofijskem arhivu v Ljubljani. 
Kastlova je sliko v bistvu naredila za arti-
lerijsko vojašnico v Ljubljani, tako kot že 
prej relief iste svetnice. Ikonografski raz-
log za izbiro prav te svetnice mučenke je 
v legendi, po kateri jo je njen oče, ker je 
sprejela krščansko vero, sam obglavil, a že 
v naslednjem trenutku ga je zadela strela. 
Ta simbolizira moč, ki jo ima artilerija ozi-
roma topništvo, zato so sv. Barbaro za svo-
jo zavetnico izbrali tudi artileristi.
Kastlova je pomembna predvsem kot mi-
niaturistka, kiparka in oblikovalka. Kot je 
zapisala umetnostna zgodovinarka Vesna 
Bučić, bi njen modno oblikovani nakit lah-
ko primerjali z dekorativno umetnostjo, ki 
je na začetku 20. stoletja nastajala po dru-
gih evropskih središčih. 
Elza (Elisabeth Maria) se je rodila 26. apri-
la 1884 v Ljubljani. Oče Karel Kastl, doma 
iz Badna pri Dunaju, je bil artilerijski ča-
stnik, za vojaške zasluge je bil 1900. povi-
šan v plemiški stan (Kastl pl. Traunstätt); 
mati Frančiška pa je bila Ljubljančanka iz 
slovenske trgovske družine Peterka in v 
sorodu z baronom Jurijem Vego. Leta 1902  
je Elza mdr. razstavljala na II. slovenski 
umetniški razstavi. Med 1905 in 1906 je 
študirala na dunajski Umetnostni šoli za 
žene in dekleta. Leta 1911 se je poročila 
s Heinrichom pl. Obereignerjem, rojenim 
pri gradu Snežnik 1875., kjer je njegov oče 
Josef bil upravitelj snežniškega posestva. 
Zakonca sta se preselila v Celovec, kjer sta 
se jima rodila hči Liza (kiparka Liza Hri-
bar) in sin Jurij. Mož je med 1. svetovno 
vojno, novembra 1914, padel v Karpatih, 
decembra istega leta je umrl tudi njun sin-
ček. Elza se je vrnila v Ljubljano ter se po-
svetila slikanju, predvsem miniatur. Umrla 
je 7. oktobra 1973 v Ljubljani.
Na uvodoma omenjenem dokumentu (ki 
očitno ni ohranjen v celoti), datiranem 11. 
novembra 1934, sta tipkopis ter rokopis. 
Tipkopis je podpisal divizijski general 
Vladimir Cukavac, komandant Dravske 
divizijske oblasti vojske Kraljevine SHS, 
naslovljen je na Škofijski ordinariat v 
Ljubljani. General sliko, ki je bila takrat 
v knjižnici Komande Dravske divizijske 
oblasti, izroča ordinariatu in hkrati prosi, 

SLIKA ELZE KASTL OBEREIGNER V CERKVI SV. BARBARE NA RAVNIKU

naj jo »izvolijo izpostaviti v cerkvi sv. Bar-
bare v Hotedršici v češčenje vernikom.« Iz 
ordinariata so platno poslali naslovniku in 
dodali rokopisno pojasnilo, za kaj gre. Tam 
je generalova prošnja nekoliko spremenje-
na, in sicer naj bi bila slika namenjena »on-
dotni župni cerkvi«, ki pa je posvečena sv. 
Janezu Krstniku. Dodana je tudi letnica na-
stanka slike, 1908, izrecno pa je omenjeno 
tudi slikarkino ime. Elzina vnukinja An-
gelika Hribar v predstavitvi življenjepisa 
umetnice v podpoglavju »Cerkvena naro-
čila« v katalogu k razstavi Elza Kastl Obe-
reigner (1884–1973). Kiparka in slikarka 
/ Bildhauerin und Malerin v Mestnem 
muzeju v Ljubljani leta 2018 (poglavje o 

kiparskem opusu je prispevala Barbara Sa-
venc) kot leto nastanka slike omenja leto 
1909, veljala pa je za izgubljeno.
Slika ravniške sv. Barbare je nastala po 
osrednji upodobitvi svetnice na njej pos-
večenem poliptihu v beneški cerkvi Santa 
Maria Formosa renesančnega slikarja Ja-
copa Palme il Vecchio (Palme Starejšega), 
in sicer po razglednici. 
Letos novembra bo minilo devetdeset let, 
odkar se slika sv. Barbare Elze Kastl na-
haja v podružnični cerkvi sv. Barbare na 
Ravniku pri Hotedršici. Zob časa ji – tako 
kot celotni stavbi – ni prizanašal, zato nuj-
no kliče po obnovi.  

Simona Kermavnar
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KOVANCI V SPOMIN SLOVENSKIM KMEČKIM UPORNIKOM 1573,
PRIMORSKI VSTAJI 1943 IN JOŠKU TOLLAZZIJU

S pominskim kovancem, ki jih z 
denarno pomočjo Občine Loga-
tec že tradicionalno izdaja Vojni 

muzej Logatec, se je pridružilo še pet 
novih kovancev.
Spominski kovanec ob 450-letnici velike-
ga kmečkega upora leta 1573 je bil izdan 
v počastitev tega pomembnega ljudske-
ga boja proti tujemu izkoriščevalskemu 
plemstvu. Pod vodstvom Ambroža Gub-
ca se je dvignila mogočna ljudska sila, 
ki je nazadnje podlegla veliko močnejši 
plemiški vojski plačancev. Upor zgodo-
vina imenuje kot hrvaško-slovenski, toda 
hrvaški je bil samo zaradi umetne meje. 
Še v 19. stoletju je veljalo prepričanje, da 
so hrvaški kajkavci dejansko Slovenci, ki 
jih je meja odrezala od drugega sloven-
skega prebivalstva.
Napoleonove Ilirske province 1809-1813 
so vredne posebnega spomina in kovanca 
zaradi priznanja pomena slovenskega je-

zika. Če bi ostale, bi bila Ljubljana glav-
no mesto tako obširnega ozemlja, da je 
danes to težko verjeti.
Mornariški oficir Sergej Mašera, doma iz 
Kobarida, se je aprila 1941 raje odločil 
za častno smrt skupaj z rušilcem Zagreb, 
kot da bi sebe in ladjo predal Italijanom. 
Heroj, ki se je neizbrisno zapisal v našo 
zgodovino.
Od leta 1918 je naša Primorska po volji 
Velike Britanije in ZDA pripadala 
Italiji. Italijanska država je 
prepovedala slovenski je-
zik, slovensko petje in 
slovenska imena. Spre-
minjala jih je celo na 
nagrobnikih. Italijan-
ski učitelj je otrokom, 
ki so govorili sloven-
sko, pljuval v usta. 
Toda ko je septembra 
1943 Italija kapitulirala, 

se je primorsko ljudstvo dvignilo v vsta-
jo, kot da 25 let nasilnega potujčevanja 
sploh ni bilo. Zlomili so jo nemški tanki, 
toda Primorska je narodnoosvobodilne-
mu boju ostala zvesta do konca.
Velik junak boja za svobodo je bil mladi 
Joško Tollazzi iz Logatca. Uporu proti 
italijanski okupaciji se je pridružil že v 
dijaškem domu v Ljubljani, potem je v 
Logatcu vodil mlade Logatčane. V par-

tizane so odšli trije Tollazzijevi 
fantje, Joško je jeseni 1943 

v bojih nad Godovičem 
za domovino dal svoje 

življenje. Zdaj spomin 
nanj ohranja lep kova-
nec.

Janez J. Švajncer

Spominski kovanec v 
spomin junaku Jošku 

Tollazziju

P redzadnji februarski četrtek smo 
pevci MePZ Pevskega društva 
Logatec kakor vsako leto obiskali 

Dom starejših Logatec. Tako je zbor  za-
čel novo pevsko sezono in 40. leto svojega 
delovanja. 
Zvonka Loštrek, pevka MePZ, nas je 
predstavila. Ker Slovenci 8. februarja pra-
znujemo kulturni praznik, je zbor zapel Pre-
šernovo Zdravljico v priredbi Stanka Premr-
la. V nadaljevanju je povezovalka recitirala 
Prešernovo Vrbo, sledili sta slovenski ljud-

ski Večernica v priredbi Janka Žirovnika in 
Po zelenem travniku, ki jo je priredil Mirko 
Kokol. Ker v marcu praznujemo dan žena in 
materinski dan in je prav na dan nastopa mi-
nilo 80 let od smrti Karla Destovnika Kaju-
ha, je Zvonka vsem materam recitirala pesem 
Materi padlega partizana. Prvi del koncerta 
se je končal z domovinsko pesmijo pesnika 
Simona Gregorčiča Eno devo le bom ljubil, 
ki jo je uglasbil Hrabroslav Volarič. Zboru 
se rad pridruži harmonikar Peter Črnilogar 
in za drugi del programa so izbrali venček 

Slovenskih in ponarodelih pesmi. Z zborom 
so zapeli tudi oskrbovanci Doma starejših 
Logatec.
Na gregorjevo smo sodelovali v kulturnem 
programu in s harmonikarjem Petrom Črni-
logarjem odpeli Kam le čas beži v priredbi 
Franca Šegovca in Hvala ti, ki jo je za meša-
ni zbor notno uredil Vinko Štrucl. Skupaj z 
drugimi nastopajočimi smo pomagali klicati 
pomlad v Logatec in na Notranjsko.

Tone Jerina
Foto: arhiv Pevskega društva Logatec

PEVCI PEVSKEGA DRUŠTVA LOGATEC OBISKALI DOM STAREJŠIH LOGATEC
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Območna obrtno-podjetniška 
zbornica Logatec in Občina Lo-
gatec sta pripravili podjetniški 

zajtrk, tradicionalno srečanje župana z 
obrtniki in podjetniki. Tokrat je dogo-
dek potekal v prostorih Požarnega labo-
ratorija Zavoda za gradbeništvo Slove-
nije – največjega in edinega tovrstnega 
objekta v tem delu Evrope. Kot ključni 
gospodarski izziv občine sta se  izkazala 

gradnja povezovalne ceste med obema 
obrtnima conama ter prilagoditev infra-
strukture naraščajočemu številu prebi-
valstva. 
Župan Berto Menard je uvodoma spomnil 
na prve zamisli o obrtni coni v letu 1970 in 
začetek gradnje le-te ali »trnove poti«, kot 
jo je označil, konec osemdesetih. »Danes 
imamo jasne cilje,« je poudaril. Logatec 
se uvršča med gospodarsko najmočnejše 

občine v Sloveniji, deloma zahvaljujoč 
svoji izraziti geostrateški legi, glavnim 
prometnim povezavam ter dobro razviti 
osrednjeslovenski statistični regiji. Poleg 
tega k njegovemu gospodarskemu uspehu 
prispevata tudi industrijsko-obrtni coni. 
Skupni prihodki vseh gospodarskih družb 
v občini so blizu milijarde evrov, kar jo 
uvršča v zgornjo petino gospodarsko naj-
močnejših občin v državi.

PODJETNIŠKI ZAJTRK Z ŽUPANOM:
IZZIVI LOGAŠKEGA GOSPODARSTVA

Doc. dr. Aleš Žnidarič, direktor ZAG
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»Občine so gonilo razvoja, poraba vsakega 
evra je na občinskem nivoju dvakrat obr-
njena,« je dejal Marko Lotrič, predsednik 
Državnega sveta Republike Slovenije in 
uspešen poslovnež. »Obrtniki, podjetni-
ki in gospodarstveniki imate v državnem 
svetu odločnega zagovornika,« je poudaril 
Lotrič in se zavzel za ureditev pokrajin. Te 
bi po njegovem mnenju lahko učinkovito 
opravljale naloge, ki jih občine in država 
ne morejo, kot na primer prostorsko načr-
tovanje, zdravstvo, srednješolsko izobra-
ževanje … 
S prihodom požarnega laboratorija je ob-
čina okrepila svoj položaj na zemljevidu 
subjektov tudi s področja znanstvenorazi-
skovalne in inovacijske dejavnosti. Kot je 
poudaril direktor Zavoda za gradbeništvo 
doc. dr. Aleš Žnidarič, je laboratorij pripo-
mogel k dvigu znanstvene odličnosti po-
žarnega inženirstva.
Predsednik logaške obrtno-podjetniške 
zbornice Bogdan Oblak je bil kritičen do 
nepredvidljive davčne politike, ki ovira tudi 
tuje vlaganja, obenem pa je izpostavil, da je 
Logatec v slovenskem vrhu po zaposlenosti 
in tudi po rodnosti, kar daje upanje v delov-
no silo, ki je vsepovsod primanjkuje. »Ob-
čina Logatec vsekakor velja za občino, ki je 
naklonjena gospodarstvu in mu prisluhne,« 
je dejal, kot kritično točko pa izpostavil po-
vezovalno cesto med obema conama.
Ta bo imela več koristi za občino. Poleg 
tega da bo razbremenila središče Logatca s 
tovornim prometom, bo tudi zmanjšala po-
letne prometne zastoje in zagotovila boljšo 
intervencijsko pot z avtoceste. Zmanjša-
nje prometa v središču kraja bo pozitivno 
vplivalo na kakovost življenja prebivalcev 
in prometno varnost. Zanesljivejša inter-
vencijska pot z avtoceste je še posebej 
pomembna za hitro odzivanje v primeru 
nesreč ali drugih nujnih situacij. Skupaj ti 
učinki prispevajo k izboljšanju infrastruk-
ture in prometne povezljivosti v občini, 
kar lahko spodbudi nadaljnji gospodarski 
razvoj in dolgoročno gospodarsko rast.
V razpravi, ki je sledila, so podjetniki na 
župana med drugim naslavljali vprašanja v 
zvezi s kolesarsko stezo in pločnikom ob 
bodoči povezovalni cesti in opozorili na 
ureditev prometa ob izhodu iz OIC Zapo-
lje, kjer naj bi v prihodnje po županovih 
besedah zgradili bodisi semaforizirano 
križišče ali krožišče, k čemur se sam bolj 
nagiba.

Besedilo in foto: Blanka Markovič 
Kocen 

Bogdan Oblak, predsednik logaške 
obrtno-podjetniške  zbornice Janja Nagode, povezovalka programa

Marko Lotrič, predsednik DS RS Berto Menard, župan Občine Logatec
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V proizvodnji ali prometu z ži-
vili lahko delajo le osebe, ki v 
praksi izkazujejo znanja o hi-

gieni živil, pridobljena s strokovno iz-
obrazbo za delo, oziroma z dodatnim 
usposabljanjem za delo z živili. Vsi, 
ki delajo z živili in so zato odgovorni 
za varnost le-teh, morajo biti primer-
no usposobljeni in seznanjeni z načeli 
dobre prakse za delo, ki ga opravljajo. 
Nosilec živilske dejavnosti pa je odgo-
voren za to, da so osebe, ki delajo z živi-
li v njegovi živilski dejavnosti, ustrezno 
usposobljene za svoje delo tako, da jim 
daje ustrezna navodila, jih usposablja 
in nadzira ipd.
Zato Občina Logatec v sodelovanju z 
Območno obrtno-podjetniško zbornico 

Logatec vabi gostince, živilce, prevo-
znike živil, proizvajalce živil in pijač, 
zaposlene v javnih zavodih (vrtci, šole, 
domovi za ostarele) idr., na usposabljanje 
iz higiene živil in sistema HACCP s pi-
snim preizkusom, ki bo v ponedeljek, 13. 
maja 2024, od 9.00 do 11.30 na Območni 
obrtno-podjetniški zbornici Logatec (Tr-
žaška c. 11). Udeleženci usposabljanja 
prejmejo potrdilo o udeležbi.
Na usposabljanju bodo predstavljene zah-
teve zakonodaje na področju varne hra-
ne; kako izdelati lasten HACCP načrt in 
spremljajoče higienske prakse; odgovor-
nosti nosilcev dejavnosti in zaposlenih; 
uporaba smernic dobre higienske prakse; 
zagotavljanje sledljivosti živil in lastna 
pridelava živil v malih količinah v go-

stinskih obratih; novosti v zakonodaji in 
obveznosti (akrilamid, transmaščobne ki-
sline …); označevanje hranilnih vrednosti 
ter alergenov in snovi, ki lahko povzroča-
jo preobčutljivost; pogoste kršitve, ki jih 
inšpektorji zaznavajo na terenu in kako 
se jim izogniti. Usposabljanju sledi pisni 
preizkus. 
Predavala bo mag. Katarina Železnik Lo-
gar, dipl. san. inž., vodja ljubljanske eno-
te Inštituta za varstvo pri delu in varstvo 
okolja Maribor.
Udeležba je brezplačna. Obvezne so 
predhodne prijave na info@ooz-logatec.
si, 051 651 538 (do 8. maja 2024), kjer so 
vam na voljo tudi za dodatne informacije. 
Izobraževanje financira Občina Logatec.

Dejan Šraml

V sredo, 13. marca 2024, se je na 
Območni obrtno-podjetniški 
zbornici Logatec slavnostno 

zaključilo 85-urno usposabljanje za 
vodenje podjetij za logaške podjetnike. 
Udeležence sta nagovorila prorektor 
Univerze na Primorskem prof. dr. Rok 
Strašek in predsednik OOZ Logatec 
Bogdan Oblak.
Strinjala sta se, da organizacija takšnega 
kakovostnega poslovnega izobraževanja 
v domačem kraju predstavljala izjemno 
korist za lokalne podjetnike in obrtnike. 
S tem se njihova znanja in kompetence 
razvijajo, kar ima neposreden pozitiven 
vpliv na krepitev lokalnega gospodar-
stva. Z izboljšanjem sposobnosti in veščin 
podjetnikov se povečuje naša konkurenč-
nost ob hkratnem privabljanju investicij 
in ustvarjanju novih delovnih mest tudi v 
dveh obrtnih conah. Ta dolgoročni učinek 

ima pozitiven vpliv na celotno skupnost. 
Na zaključnem srečanju s podelitvijo listin 
o udeležbi so udeleženci skupaj pregledali 
doseženo znanje z namenom nadgradnje 
tovrstnih usposabljanj v prihodnje.
Podjetnik in obrtnik danes potrebuje-
ta nabor zelo različnih znanj za sodobni 
vodstveni pristop in morata biti seznanjena 
z najsodobnejšimi trendi. 80-urno usposa-
bljanje za vodenje podjetij je bilo sestavlje-
no iz sedmih vsebinskih področij: manage-
ment, podjetništvo, vodenje, pogajanja in 
komunikacija, finance, računovodstvo in 
revizija, trženje ter pravo. Usposabljanje 
je bilo še posebej namenjeno mladim prev-
zemnikom podjetij, sploh tistim, ki nimajo 
predhodne izobrazbe s področja manage-
menta, ekonomskih in poslovnih ved ali 
prava ali pa so ta znanja želeli osvežiti. 
Namen usposabljanja za vodenje podjetij 
je bil opolnomočiti deležnike v družbenem 

okolju z znanji in kompetencami organi-
ziranja procesov v podjetju, financiranja 
podjetij, računovodstva, vodenja, poga-
janj in sodobnih trendov komuniciranja 
ter pravnega vidika poslovanja. Usposa-
bljanje z najsodobnejšimi trendi in zna-
nji s področja vodenja podjetij so izvedli 
strokovnjaki z Univerze na Primorskem, 
ki imajo bogate domače in mednarodne iz-
kušnje tako na akademskem področju kot 
tudi s svetovanjem v gospodarstvu. 
S tovrstnimi izobraževanji bodo na loga-
ški obrtni zbornici nadaljevali tudi v pri-
hodnje, zato se že jeseni obeta nova šola 
za vodenje podjetij. Projekt sofinancirata 
Republika Slovenija, Ministrstvo RS za 
visoko šolstvo, znanost in inovacije ter 
Evropska unija – NextGenerationEU, zato 
je bila udeležba na usposabljanju za pod-
jetnike brezplačna.

Besedilo in foto: Dejan Šraml

USPEŠEN ZAKLJUČEK ŠOLE VODENJA

USPOSABLJANJE HIGIENA ŽIVIL IN SISTEM HACCP
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P oti, imenovane po svetniku Jakobu, 
so označene po vsej Sloveniji. Letos 
je obiskana od Trebnjega do Pod-

boršta. Dvajset planincev je pričelo pohod 
z rahlo strmim vzponom mimo Trebanj-
skega gradu na vrh Vrhtrebnje, 581m. Od 
tu naprej smo hodili gor in dol po gričih 
in se razgledovali po planotah Dolenjske. 
Pot nas je vodila skozi več zaselkov. Med 
njimi je  Krušnji Vrh z dvorcem, kjer se je 
1797 rodil slavni Friderik Baraga, duhov-
nik in misijonar. Hodili smo približno šest 
ur, vreme je bilo naklonjeno, uživali smo v 
lepi pokrajini.
Po tednu slabega vremena se je sedem-
najst pohodnikov odločilo, da osvoji Krim, 
razglednik nad Ljubljansko kotlino. Ne-
deljsko vreme je bilo s sončno energijo 
naklonjeno za naš vzpon. Trud je poplačan 
z razgledi na Ljubljansko kotlino, Polho
grajce in Alpe. Pot smo začeli na parkirišču 
v Preserju. Vrh smo osvojili po dobrih dveh 
urah hoje, se v koči okrepčali in  na izhodišče 
vrnili po poti vzpona. 
Marca je 28 pohodnikov spoznavalo krožno 
Orionovo pot pod severnimi pobočji Lisce. 
Zasnoval jo je pater Karel Geržan. Začeli smo 
v vasi Mrzlo Polje, od koder dobro označena 
pot vodi gor in dol po hribih, mimo ribnikov 
in dveh slapov, in zaključili v Jurkloštru, kjer 

ŠPORT

PESTRO PLANINSKO DOGAJANJE

je bil nekoč kartuzijanski samostan. Iz Plani-
ne pri Sevnici smo se povzpeli še do ruševin 
srednjeveškega gradu, ki so ga imeli v lasti 
grofje Celjski. 
Na pohod po Rakovem Škocjanu smo odšli z 
vlakom do Rakeka, od koder smo v dobri uri 
dosegli kraško dolino, ki nas navduši. Prvi 
postanek smo izvedli pri ruševinah preko 
500 let stare cerkvice sv. Kancijana. Nada-
ljevali smo po učno-naravoslovni poti, ki ji 
utrip daje reka Rak do velikega naravnega 
mostu in že smo v pravljičnem svetu. Spodaj 
mirna reka, ki se vije skozi „predor“, zgoraj 
pa 37 m visok naravni most. Nadaljevali smo 
proti bučnemu izhodu reke Rak iz Zelške 
jame. Mimo malega naravnega mostu smo 

se po Kunaverjevi poti  pravočasno vrnili na 
vlak. Prehodili smo11 km.
Za konec pa še prošnja in prijazno opozo-
rilo vsem pohodnikom, obiskovalcem mar-
kiranih poti, sprehajalcem, vsem občanom, 
vsem, ki nam ni vseeno: prizadevni markaci-
sti so zaznali več uničenj oznak, odtrganih in 
polomljenih smernih tablic, snemanje le-teh 
z dreves ipd. vandalizma. Če obstajajo upra-
vičene pripombe na postavitev markirnih 
planinskih oznak se vedno lahko obrnete na 
planinsko društvo in se bo našla prijazna in 
strpna rešitev. Ohranimo in negujmo kultu-
ren dialog na vseh ravneh!

Ljubica Pivk
Foto: Zvonka Vidic Petrovčič

ZAPOSLUJEMO: pridruži se naši ekipi

Na Orionovi poti

Vaše prijave pošljite najkasneje do 31. 5. 2024 na elektronski naslov tjasa.medved@mercator-emba.si
ali po navadni pošti na naslov Mercator-Emba, d.o.o., Tržaška cesta 2C, 1370 Logatec

Vzdrževalec m/ž
❏	 preventivno in kurativno vzdrževa-

nje strojev in naprav v proizvodnji 
ter na objektu

❏	 triizmensko delo
❏	 IV. ali V. stopnja izobrazbe mehat-

ronske, elektro ali strojne smeri

Upravljalec proizvodnih
procesov m/ž
❏	 upravljanje procesnih linij v proizvo-

dnji za pripravo desertnih prelivov ali 
kakav instant izdelkov

❏	 triizmensko delo
❏	 II. – V. stopnja izobrazbe

Nudimo vam:
❏	 uvajanje v delo in nadaljnje strokovno izpopolnjevanje
❏	 možnost napredovanja v okviru delovnega mesta ter nagrajevanje delovne uspešnosti
❏	 urejeno delovno okolje
❏	 stimulativno plačilo za izmensko delo

Komercialist za področje B2B-in-
dustrijsko trženje m/ž
❏	 skrb za obstoječe kupce ter iskanje 

novih na segmentu industrijskega 
trženja

❏	 enoizmensko delo ter občasna služ-
bena potovanja

❏	 VII. stopnja živilske ali ekonomske 
smeri
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V želji, da bi pridobila izkušnje 
odbojkarske igre v Evropi, se 
je Iranka Zahra Moghani, sicer 

članica tamkajšnje dr-
žavne reprezentance, 

odločila pridružiti 
se Odbojkarskemu 
klubu Logatec. 
Kot je povedala 

za Logaške novice, te odločitve ni nikoli 
obžalovala.
Jasmin Čuturić, Zahrin trener, ki logaški od-
bojkarski klub vodi od junija lani, pove, da je 
informacije o njej pridobil prek managerja, 
po pogovorih s klubom pa je iranska odboj-
karica septembra prišla v Logatec. »Zahra je 
profesionalka in je na mestu podajalke odi-
grala pomembno vlogo, ne samo pri dosega-

IRANKA ZAHRA MOGHANI Z LOGAŠKIMI SOIGRALKAMI
ODPIRA POT LOGAŠKI ODBOJKI

PRIDRUŽITE SE NAM:

ZAPOSLUJEMO!
Alpod je vodilno podjetje na področju prodaje in distribucije 

lesenih talnih oblog v Evropi. Z ekipo zaposlenih se zavzemamo za 
visoko kakovost izdelkov, njihov razvoj in neprestano izboljšanje nači-

nov dela ob ohranjanju družbene odgovornosti podjetja. Na slovenskem 
trgu smo prisotni že 25 let. Z nenehnim razvojem in iskanjem novih trgov 

se povečuje tudi potreba po kakovostnem kadru.

▶ GLAVNE NALOGE:
• spremljanje in upravljanje proizvodne linije
• sortiranje, zlaganje in paketiranje končnih izdelkov
• skrb za kakovost produktov in nadzor kakovosti
• skrb za pravilen izrez lesa

▶ PONUJAMO:
• enoizmensko, razgibano delo
• delo z najsodobnejšimi stroji
• zaposlitev za nedoločen čas s poskusnim obdobjem
• timsko delo v uspešnem kolektivu

▶ PRIČAKOVANE KOMPETENCE:
• spretne roke in veselje do dela
• računalniška pismenost
• odgovornost in fleksibilnost
• lesna izobrazba in izkušnje z lesnega področja so prednost

Ponujamo redno zaposlitev za nedoločen čas s poskusno dobo 3 
mesecev, konkurenčno plačilo, urejeno in stimulativno delovno okolje 
ter delo na lokaciji v Cerknici.

IŠČEMO SODELAVCA V PROIZVODNJI BUTIČNEGA PARKETA
Ste tudi vi strastni do dela z lesom? Si želite biti del dinamične ekipe, 
ki oblikuje čudovite butične parkete?

▶  Prijave zbiramo do 30. 4. 2024 

Za dodatne informacije in prijave z življenjepisom pošljite 
mail na heda@alpod.si ali pokličite na 01 707 14 02 – Heda 
Žnidaršič. 

� 

Zahra Moghani: »V prihodnosti se bo o logaški 
odbojki še dosti slišalo.«

nju rezultatov ampak tudi v samem načinu 
treninga,« pove sogovornik, ki med njenimi 
odlikami izpostavi srčnost in pripravljenost 
pomagati soigralkam. 
»Odbojkarska igra v Aziji se precej razlikuje 
od evropske,« pravi Zahra in dodaja, da ima 
Slovenija veliko mladih, nadarjenih igralcev. 
Po njenih besedah so logaške odbojkarice 
v zadnji sezoni močno napredovale in se iz 
tretje prebile v drugo ligo s ciljem napredo-
vati slovensko ligo. »V prihodnosti se bo o 
logaški odbojki še dosti slišalo,« je prepri-
čana sogovornica, ki je v sedmih mesecih, 
odkar igra v Logatcu, pripomogla, da so naše 
odbojkarice postale ligaške prvakinje.
»Rada sem v Logatcu, zahvaljujem se vsem 
ljudem, ki so k temu pripomogli in mi omo-
gočili prijetno bivanje v tej deželi prelepe 
narave,« je povedala Zahra, ki ima v odbojki 
visoke cilje, v Logatcu bi ostala do preboja 
v prvo ligo, potem pa se bo vrnila v doma-
či Iran, kjer ima družino. Čuturićev nasvet 
Zahri pri nadaljnji poti v odbojkarskem sve-
tu: »Naj ostane taka, kot je.«

Blanka Markovič Kocen
Foto: arhiv kluba
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P ragelato je bil letos organizator 
tekem najboljših zimskih tria-
tloncev z vsega sveta. Na teh teka-

ških progah so bile tudi zimskih olimpij-
ske igre Torino 2006.  Ker ni bilo povsod 
dovolj snega, so bile proge za tek in kolo 
večinoma speljane nad travniki za golf, 
ki so se po številnih tekmovalcih spreme-
nili v blatno podlago. Logaški triatlonec 
Bojan Trojar je odlično nastopil tako v 
zimskem duatlonu kot triatlonu. 
Prvič v zgodovini so spremenili tudi pra-
vila, da lahko nastopaš na dveh tekmah v 
roku manj kot 24 ur, a ob tem nisi diskva-
lificiran. Sprememba je nastala zaradi na-
trpane časovnice različnih startov. »Zato 
smo Age Group (starostne skupine) imeli v 
soboto, 24. februarja, od 15.15 zimski dua-
tlon, v nedeljo pa ob 12.45 štart v zimskem 
triatlonu.   Tekaške proge so dnevno spre-
minjali zaradi nevarnih ledenih spustov 
(ponoči -14 st. C). V ponedeljek. ko je bilo 
treba iti domov, pa je ponoči zapadlo 25 
cm novega snega in ponudilo pravo zimsko 
idilo na prizorišču Stadio del Fondo,« pravi 
sogovornik.
Za zimski duatlon je bilo treba letos pre-
teči 6 km in opraviti 10 km  smučarskega 
teka, za zimski triatlon pa 5 km teka, 9.6 
km gorskega kolesarjenja (2/3 v blatu) in 
10 km smučarskega teka.
Slovenijo sta zastopala dva predstavnika. 

LOGAŠKI TRIATLONEC BOJAN TROJAR
MED NAJBOLJŠIMI ZIMSKIMI TRIATLONCI SVETA

Janko Železnikar (TK Ljubljana) je v svo-
ji skupini (60-64) že drugič osvojil naslov 
svetovnega prvaka v zimskem duatlonu in 
3. mesto v zimskem triatlonu. Logatčan 
Bojan Trojar (TK Logatec, skupina 60-69) 
je pa je bil v zimskem duatlonu peti, v tri-
atlonu pa šesti.
Letos so v ELITE dominirali Italijani pred 
Norvežani in Čehi (v ženski kategoriji sta 
se državi za  2. in 3. mesto zamenjali).
Proga je bila povprečno pripravljena, za 
prekaljenega logaškega triatlonca ne prete-

žka, precej razgibana, spustili so dolg strm 
klanec in posledično dolg spust. »Pričako-
vano je bil Italijan prvi in Avstrijec drugi 
(oba nova v naši skupini), tretjeuvrščeni pa 
Nemec, sicer serijski zmagovalec, že  de-
vetkrat SP. V zimskem triatlonu so na sto-
pničkah ostali isti, le da sta se Nemec in 
Avstrijec zamenjala. S svojim rezultatom 
sem zadovoljen, konkurenca ne počiva in 
je vedno hujša,« pove Trojar.

Blanka Markovič Kocen
Foto: osebni arhiv B. T. 
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GREGORJEV SEJEM

VAŠA POŠTA

D ružina je temelj vsake družbe, 
ki najbolj trpi, kadar ni miru. 
Čutile smo stisko družin. Tako 

smo  tri mamice rekle: »Začnimo mo-
liti za družine, začnimo z ljubeznijo in 
iskreno prošnjo Bogu za naše družine, 
kjer se vse začne. Zdravi odnosi med 
očetom in mamo so najboljša popotnica, 
da naši otroci lahko rastejo po Božji vo-
lji in so blagoslovljeni na svoji poti živ-
ljenja.«
   Bližal se je 25. marec – Marijin pra-
znik. Odločile smo se, da to noč podarimo 
naši materi Mariji in jo prosimo Božjega 
varstva. Korona nam je hotela to preprečiti, 
saj so razglasili epidemijo in zaprli cerkve. 
A naša želja po molitvi je bila močnejša in 
večja. Župnik Janez nam je prišel nasproti 
in prinesel Najsvetejše v našo družino. S 
pomočjo naših otrok smo vzpostavili raču-
nalniško povezavo – zoom, vključile smo 
še nekaj prijateljev in molitev peljale skozi 
vso noč in dopoldne. Po končani molitvi 
smo se odločile naslednje leto ponoviti do-
godek, a tokrat smo molili v cerkvi. Ker je 
bilo nočno gibaje prepovedano zaradi co-
rone, je od 22. ure naprej v molitvi ostalo 
šest mamic, prosile smo Boga za blagoslov 
in mir v naših srcih, družinah, kraju, Slo-
veniji in vsem svetu.

D rugo marčevsko soboto smo 
se z razredničarko Anito Ga-
rafolj in učiteljico glasbene 

umetnosti Marinko Istenič odpravili 
na Gregorjev sejem. 
Dobili smo se v avli šole ob 9.45. Iz gar-
derobne omare smo si prinesli obleke v 
učilnico 4. razreda že prejšnji dan, da 
smo imeli vse pripravljeno. Oblekli smo 
se v oblačila, ki so jih nosili otroci pred 
približno sto leti. Sošolkam so bila všeč, 
ker so bila krila dolga in so se lepo vrte-
la, fantje pa smo bili videti prav ˝nobel˝ v 
srajcah, telovnikih in hlačah. Na hodniku 
smo zaplesali še dvakrat, da smo ponovili 
slike pri obeh plesih. Nato smo naredili še 
skupinsko fotografijo. Ob 10.50 smo se 
odpravili na prizorišče. Padal je pol sneg, 
pol dež. Stali smo pod streho, saj nismo 
hoteli biti mokri. Ko je prišel čas, da smo 
mi na vrsti, je tistim pred nami zmanjkalo 
elektrike, zato ni bilo glasbe, ker so imeli 
le-to na posnetku. Še sreča, da nam niso 

DRUŽINA JE NAŠE NAJVEČJE BOGASTVO

    V naslednjem letu pa je naš župnik Janez 
v šali rekel: »Zakaj pa samo nočno češče-
nje? Častimo in slavimo Božjo ljubezen 
24 ur!« Z nasmehom smo sprejele njegov 
predlog. Začnimo moliti za naše družine, 
da se v njih zgodi čudež.
 Kakšen čudež? Prvič, da molimo, da se 
ozdravi ljubezen med starši in otroki, naj 
v naših srcih vladajo mir, radost in veselje. 
Če je vse dobro, moli, da se to nadaljuje. 
Vsak, ki molil, naj v svojo molitev vključi 
družino, za katero ve, da tega nima.To je 

prava stvar, ki jo lahko naredimo in jo mo-
ramo narediti. S tem ne moremo nikomur 
škodovati ali ga prizadeti.
    Tako je letos peto leto, ko naša župni-
ja moli za mir in blagoslov v naših srcih, 
družinah, župniji in na vsem svetu. To je 
največ, kar potrebujemo in si želimo. Po-
vežimo se in nadaljujmo, kličimo Božjo 
ljubezen in blagoslov na naše otroke, vnu-
ke in vse stvarstvo. Hvala ti, mati Marija, 
ker moliš z nami in prosiš blagoslova.

Besedilo in foto: Erika Ivič

5.b razred pred nastopom na Gregorjevem sejmu s harmonikarico Hano Dolenc

predvajali glasbe po radiu, temveč nam je 
sošolka Hana Dolenc na harmoniko igra-
la pesmi Jaz pa pojdem na Gorenjsko in 
Zibenšrit. Potem ko smo zaplesali, smo 
se preoblekli nazaj v svoja oblačila in šli 

na zasluženo malico v jedilnico naše šole. 
Dobili smo topel čaj in čokoladne navi-
hančke. Starši so nas čakali pred glavnim 
vhodom in pohvalili naš nastop. 

Leon Krivec, 5.b
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ZAHVALE

ZAHVALA
OB PREZGODNJI IZGUBI

LJUBLJENEGA BRATA 

JOŽETA ŠKOFA
(11. 5. 1960 – 30. 12. 2023)

se iskreno zahvaljujemo osebju Zdravstvenega doma Loga-
tec za predano skrb, g. Gorazdu Bošnjaku iz Komunalnega 
podjetja Logatec za organizacijo pogreba in župniku g. Janezu 
Komparetu za pogrebni obred. Posebna zahvala gre ge. Fani 
Mihevc za podarjene zadnje skupne molitve. Hvala vsem, ki 
ste darovali sveče in cvetje, izrekli sožalje ter Jožeta pospre-
mili na zadnji poti.

Brat Matevž in sestra Barbara
ter vsi njegovi

ZAHVALA

JOŽE KOBAL
1937 – 2024

Ob slovesu moža, očeta, dedka in pradedka se iskreno zahva-
ljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečeno 
sožalje, darovane sveče in denarne prispevke namesto cve-
tja. Posebna zahvala gre osebju zdravstvenega doma, Doma 
Marije in Marte, ŠD Baron in planinskemu društvu. Hvala g. 
župniku Janezu, g. Bošnjaku in prav vsem, ki ste ga v tako 
velikem številu pospremili na božjo njivo.

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo večno ostal.

Na moji poti zdaj ni več postaj,
samo še ena je, tu ostanem.
Kako lep je ta kraj, a tako je
daleč in na samem.

ZAHVALA

MARIJA LESKOVEC
27. 6. 1934 – 27. 1. 2024

Ob slovesu naše mame se iskreno zahvaljujemo vsem sorod-
nikom, sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, darove za 
Cerkev sv. Barbare na Ravniku in za vso pomoč, ki ste nam 
jo nudili.
Iskrena hvala dr. Andreji Turk Šverko, sestri Jasni in patronaž-
ni službi ZD Logatec, posebno sestri Indiri. Hvala gospodu 
župniku Draganu Adamu za obred in lepe poslovilne besede 
ter cerkvenemu pevskemu zboru Hotedršica. Hvala tudi go
spodu Gorazdu Bošnjaku in Cvetličarni Karmen.

Vsi njeni

ZAHVALA
V 83. LETU STAROSTI SE JE OD NAS 
POSLOVIL LJUBLJENI, MOŽ, OČE,

DEDI IN BRAT

ANDREJ LOGAR
IZ GORNJEGA LOGATCA

Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, prijateljem, sosedom, nekdanjim sodelavcem in ostalim 
za izrečena sožalja, darovane sveče in cvetje. Iskrena hvala tudi 
g. Janezu Podjedu in ge. Magdaleni Svetini Terčon za skrbno 
izbrane besede ob slovesu. Zahvaljujemo se tudi osebju Doma 
starejših Grapovčnik in ZD Logatec za pomoč in skrb. Hvala 
pevcem in violinistki za melodije, ki so se dotaknile naših src.
Radi smo ga imeli … 

Žalujoči žena Ljudmila, 
sin Andrej in hčerka Barbara z družinama

Mama, hvala za vse…Tiho sedaj si odšel,
kot lepa misel, ki mine
in nam pusti le spomine.
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IN MEMORIAM
ANDREJU LOGARJU

(1941-2024)

ZAHVALE

Spoštovani občanke in občani, obveščamo vas, da je rok za oddajo zahval v Logaških novicah 14 dni pred izidom le-teh, in sicer osebno v sprejemni pisarni ali po 
elektronski pošti blanka.markovic-kocen@logatec.si. 

Zahvala naj vsebuje kratko besedilo, fotografijo pokojne osebe in podatke naročnika. Roki izidov Logaških novic so objavljeni na spletni strani občine.

Na jesen 1964. me je življenjska pot pri-
peljala k učiteljevanju na šolo v Gorenji 
Logatec. Spolni sestav učiteljskega zbora 
je bil dokaj nenavaden: med petnajsterico 
je bilo kar devetero moških učiteljev. 
Eden med njimi, ki je dotlej na šoli pouče-
val petje in telovadbo, je bil fant svetlega 
pogleda, preudarne besede in blagih nra-
vi, Andrej, Logarjev Andrej, ki je bil med 
domačini znan kot Pekov Andrej – oče je 
namreč pekel kruh za logaško občestvo. 
Andrejeva pretanjena beseda se je rada 
pretakala v spevnost, kar je še posebej pri-
tegnilo mojo pozornost. Oba sva se našla 
v pesmi, ki je svojevrstno donela doma pri 
Pekovih, v hiši pevskih in inštrumentalnih 
zvokov. Med štirimi brati je glasba iskala 
odmevno večglasje iz dominantno bla-
goglasne Andrejeve violine, iz Matijevega 
klarineta, Petrovega čela ter Gregorjeve 
harmonike in kitare, kontrabas pa so si 
podajali drug drugemu v iskanju ritmične 
prvinskosti. 
Inštrumentaliste je dopolnjevala pevska 
druščina Balantovih fantov, Petkovega Ja-
neza, Lampetovega Andreja in še tega in 
onega – združeni v ansamblu Peki. Radosti 

ob glasbi za prenekatere priložnosti doma 
in v gosteh. Je pa Andrej poleg Pekov svoj 
čas vodil tudi šolski otroški zbor, pa go-
renjelogaški in hotenjski moški zbor ter 
mešani zbor Tabor. Sam je bil tudi odličen 
tenorski pevec s pretanjenim posluhom. 
In te darove je privoščil tudi svojemu sinu 
Andreju, narodno-zabavnemu glasbeniku. 
»A ni lepo?« je Andrej vselej vzkliknil, 
ko je pesem le zadonela. Pa spet drugič: 
»Marcel, pa zakaj ni pravičnost na svetu 
tako vseobsežna, kot je glasba?« In oba 
sva zgovorno obmolknila.
Ob vsem pa je Andrej zase vendarle rad 
zatrjeval, da je telovadec. Zato se je fakul-
tetno došolal v športu. V polnosti je vzga-
jal mlade generacije tudi za tekmovalne 
izzive – vselej pa po načelu zdrav duh v 
zdravem telesu. 
Sredi osemdesetih let se je srečeval tudi z 
zahtevnimi družbeno-političnimi preple-
tanji vse do dejanj predsednika Skupščine 
Občine Logatec, kjer je stregel premno-
gim zamislim, nepotešena pa je ostala nje-
gova želja po bazenu. Moža premočrtnih 
nazorov je pot vodila tudi med zahtevna 
dejanja ljudske obrambe. 

Po poosamosvojitvenih dogajanjih se je 
spet posvetil šolstvu, ki mu je v resnici 
pripadal že od vsega začetka. A to pot se 
je odločil za ravnateljevanje na šoli Miro-
slava Vilharja v Postojni, kjer je udejanjal 
vabljive obšolske dejavnosti v športu, še 
posebej pa v glasbi, saj je šolo zaznamoval 
celo manjši simfonični orkester, kakršnega 
ta čas ni premogla nobena druga osnovna 
šola. Za izjemne zasluge so Postojnčani 
šteli Andrejeva prizadevanja za ustanovi-
tev druge osnovne šole v Postojni, kar je 
bilo ob eni preveliki šoli več kot potrebno.
Resnično, Andrej je bil šolnik, smučar, te-
lovadec, celo politik, a iz njega je le vrela 
duša glasbenika – violinista in pevca, zbo-
rovodje, spodbujevalca fantovskega petja 
z vsebinami ljudske melodike in narodno-
-zabavne glasbe.
Oni dan, ko smo se ob zvokih violine na 
pokopališču poslavljali od Andreja, me je 
obšlo tisto naravnost presežno spoznanje: 
resnično, Andrejeva plemenita duša je ži-
vela za lepoto in pravičnost. – Velja mu 
hvaležen spomin.

Marcel Štefančič

ZAHVALA
OB BOLEČI IZGUBI NAŠE SESTRE IN MAME

ANTONIJE (NADE) MIHEVC
(28. 3. 1938 - 26. 1. 2024)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem za obiske na domu (Marjetki, Kati, 
Lojzu in Janezu).
Hvala Benu, Marku in Jaku za delovno pomoč in vsem, ki ste nam sožalje, darovali cvetje, sveče in za 
sv. maše ter jo pospremili na njeni zadnji poti.
Posebna zahvala gre patronažnim sestram SARI, JANJI in INDIRI.
G. župniku Janezu Komparetu za lep pogrebni obred, trobentaču, pevcem.
Hvala tudi Gorazdu in Mihi za pomoč pri pripravi pogreba.

Hči Maca, vnuki Gašper in Simona z družino in Hana s Tianom                                     

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo večno ostal.
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KRIŽANKA

AVTOR: BOBNAR ZRAČNI ONE- STARA NEKD. GLAVNI PRIMOŽ DUŠEVNI IT. BAKRO- IZMETAČ PRISILNO
KDOR PRI TRANS- MOGLA MAMA ITAL. UKRAJIN. ŠPORTNI ROGLIČ JAZ REZEC NABOJEV DELO V
MEŠA BEATLIH PORT ŽIVAL KOLESAR ATLETINJA ODBI- (ENEA) PRI CARSKI
ČRKE (RINGO) (ORFEO) KRAVEC RALEC PUŠKI RUSIJI

DAJATEV
ZA

SKUPNO
POTREBO
V OBČINI

TOPLOTNA
ENERGIJA

KIS
PRVI (STAR.)

ANGEL V AMER.
KRŠČAN- IGRALKA
SKI VERI (SANDRA)

NEKD. BLIŽNJI ORGAN
ARGENT. STANO- VIDA

NOGOMET. VALEC KDOR
VRATAR ŽENSKA Z TREZNO

(CARLOS) OTROKOM MISLI
SREDNJE- OZNAKA

SKRAJNI VEŠKA TURČIJE
KONEC IGRA NAŠ

POLOTOKA TRDO- PISATELJ
GLAVEC (DANILO)

BOGO-
SLOVEC

DIRKA PLE-
MENSKIH

KONJ

MAJHEN KOŠAR- VISOKA
DIRKAL- KAR VZPETINA

NIK MURIĆ NAPAD,
NAVAL

POBOŽEN
GOROVJE ČLOVEK PRSTAN, FRANC.

V JUŽNI ANG. KI- OGRLICA, PESNIK
AMERIKI TARIST DIADEM, (TRISTAN)

MAY …
IGLASTO SREDOZ.

GRŠKA DREVO OKRASNA
ČRKA PISATE- RASTLINA

LJICA HOKEJIST
KARLIN KOPITAR

NIZEK SKALNAT
DELAVEC MOŠKI GREBEN
V APNE- GLAS V STENI

NICI NOVINAR OTOK V
KANONI M. BELTU

RAZVOJNA
LOJZE STOPNJA FORDOV
OBLAK ŽUŽELK MALČEK

ČLEN NIKOLAJ
(KRAJŠE) OMERSA

NEKD. JU-
GOSTIL- DOISTKA
NIČAR (URŠKA)

?
JUGOVAR

REDEK ŽIVAL IZ
IZRAZ  ZA DALJNIH

ATLAS DEŽEL

PO KAPLJAH
NJE TEKOČINE

CEVKA ZA ODMERJA-

GRAM

GORA V SRBIJI



ŽELEZNIŠKA POSTAJA LOGATEC

Železniška postaja Logatec je bila zgrajena leta 1856. 
Ob izgradnji železniške proge Ljubljana – Trst je 
bila druga postaja. Prva je bila postaja Borovnica 

z znamenitim viaduktom, ki je bil ob izgradnji največji v 
tedanji Evropi.
Železniška postaja stoji na nadmorski višini 481 metrov. Novi-
ce, gospodarske, obrtniške in narodne, so 29. aprila 1863 obja-
vile nadmorske višine železniških postaj od Ljubljane do Trsta. 
Logaška postaja ima zapisani dve meri v dunajskih čevljih: 
prva, 1524, in druga, 1534 čevljev (dunajski čevelj = 31,6 cm 
= 12 palcev). Če prvo izmerjeno višino logaške postaje pretvo-
rimo v metre, dobimo 482 metrov nadmorske višine.
Logaško in ljubljansko postajo je zgradil Gustav Tönnies. V 
Ljubljano je prišel na povabilo župana Hradetzkega leta 1845 
iz Gradca, da bi zgradil ostrešje Kolizeja. Gradnja železnice 
Dunaj - Trst je bila za Gustava Tönniesa poslovna priložnost, 
zato je v Ljubljani ostal in ustanovil tesarsko podjetje, ga raz-
širil na področje gradbeništva, proizvodnjo gradbenih materia-
lov, livarstva in strojne industrije. Med prvo svetovno vojno je 
bila postaja pomembna za oskrbovanje Soške fronte.
Za fotografe so bili tudi zanimivi posnetki železniških postaj. 
Tako je nastala fotografija železniške postaje Logatec, posneta 
okoli leta 1880.

Tone Jerina

Za mnenje, katera lokomotiva stoji na železniški postaji, sem 
vprašal upokojenega ravnatelja Železniškega muzeja v Ljublja-
ni gospoda Mladena Bogića, ki mi je poslal naslednji odgovor: 
»Gre za zelo redko lokomotivo, saj jih je bilo izdelanih samo 
osem. Leta 1859 jih je Južni železnici dobavila nemška tovarna 
Emil Kessler iz mesta Esslingen. Prvotno, leta 1860, so dobile 
serijsko oznako 24, 1864. pa je Južna železnica uvedla novo 
označevanje in so te lokomotive postale serija 30. Vse so bile 
stacionirane v Borovnici za vleko proti Planini. V  tabeli, ki jo 
je sestavil ugledni avstrijski železniški zgodovinar Pospichal, so 
podatki o vseh osmih lokomotivah. Tam je tudi razvidno, da je 
imela lokomotiva s številko 702 ime Arsa (Raša). Že leta 1912 
je bila umaknjena iz prometa in razrezana. Ta lokomotivska se-
rija se je očitno zdela avtorjem železniških zgodovinskih knjig 
dovolj nepomembna, da so njene fotografije zelo redke. Eno pa 
sem le našel v knjigi Die Südbahn und ihre Vorgänger, ki jo je 
napisal Herbert Dietrich in je leta 1994 izšla pri založbi Bo-
hmann Verlag. (ISBN 3 7002 0871 5).

Železniška postaja Logatec in lokomotiva 
Raša (osebni arhiv Toneta Jerine)

ZGODOVINA
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Lokomotiva Kolpa, izdelana v enaki seriji kakor sestrska 
Raša, ki je na fotografiji železniške postaje Logatec.

ZGODOVINA
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Z velikim veseljem in iskreno navdu-
šeni vas obveščamo, da je končno 
tu! Nova spletna stran naše knji-

žnice - https://knjiznicalogatec.si/.
Knjižnica Logatec je pred kratkim vendarle 
dobila tako težko pričakovano in še kako zelo 
potrebno privlačno, praktično, enostavno 
uporabno, pregledno, informativno in sodob-
no ter očesu, tako verjamemo in se nadeja-
mo, tudi všečno povsem na novo zasnovano 
in oblikovano grafično in vsebinsko podobo 
svoje spletne strani. Potrudili smo se in se 
bomo še naprej zagnano trudili, da bo z  novo 
podobo in vedno aktualnimi raznolikimi vse-
binami stran živela s polno, bogato, aktivno 
in živahno ter neugnano iskrivo energijo - za 
vse vas, dragi uporabniki in uporabnice tako 
naše »fizične« knjižnice kot tudi vseh naših 
virtualnih platform.
Članske knjižnične izkaznice smo nedolgo tega 

NOVA SPLETNA STRAN KNJIŽNICE LOGATEC
že osvežili s prenovljenim knjižničnim logom 
in grafiko, sedaj pa, skorajda sočasno s poso-
dobljeno spletno stranjo, vse enote Knjižnice 
Logatec krasijo tudi nove obvestilne table.
Čeprav pogled na obstoječo stavbo in no
tranje prostore, v katerih deluje knjižnica, 
morda ni najlepši in se zdi, kot da je zgradba 
knjižnice obstala ujeta v neki časovni zgo-
dovinski kapsuli, pa so notranje življenje 
in dinamika še kako živi in dihajo s polni-
mi pljuči. Z optimističnim, vizionarskim in 
energičnim pogledom v svetlo skupno bi-
vanjsko prihodnost v času in prostoru.
Za vas v drugi polovici aprila in v maju 
pripravljamo naslednje dogodke:
Torek, 23. april, ob 19.30, Knjižnica Lo-
gatec
NOČ KNJIGE
Na že tradicionalno Noč knjige vas v našo 
knjižnico ob 19.30 vabimo na BUKVARNO 

v pritličju knjižnice in na ustvarjalno druže-
nje z bralnimi dnevniki v prvo nadstropje 
knjižnice.
Sreda, 24. april, ob 19.00, Dvorana Stare 
šole Hotedršica
Potopisno predavanje Eve Remškar:
CAMINO - DOM TISOČERIH ČUDES
Hoja po caminu je čarobni napoj miru in jas-
nosti, ki z vsakim prehojenim kilometrom 
bolj zadane. Camino je metoda z garancijo: 
nikogar ne vrne enakega. Če pri tebi vse 
brezhibno deluje, se drži svoje cone udobja. 
V nasprotnem primeru se predaj pustolovšči-
ni, za katero si boš večno hvaležen.
Četrtek, 25.4., Točka za digitalno podpo-
ro, čitalnica Knjižnice Logatec
Uporabnikom je na voljo strokovnjak infor-
matik, ki odgovarja na vprašanja in deli zna-
nje s področja informatike, spletne pisme-
nosti, e-pošte, socialnih omrežij, e-Uprave, 
e-Zdravstva itn. Gre za obliko individualne 
pomoči, zato se je nanjo treba prijaviti na 
elektronski naslov: prireditve@knjiznicalo-
gatec.si ali osebno v Knjižnici Logatec. Ob 
prijavi navedite področje zanimanja, more-
bitno zagato, problem ipd. Vsem, ki bi vam 
bila tovrstna pomoč dobrodošla, bomo  dode-
lili svoj termin, ki je sicer časovno odmerjen 
na pol ure. Možna je tudi prijava za nov oz. 
dodaten termin.
Sobota, 18. maj, ploščad pred knjižnico, 
v primeru slabega vremena v Narodnem 
domu 
PREVETRIMO OMARE 10: izmenjevalni-
ca oblačil, predmetov, bukvarna ter delav-
nica izdelovanja makrameja iz recikliranih 
materialov.
Ponedeljek, 20. maj
Rok za oddajo zloženk za bralni izziv za od-
rasle Žarkolov je 20. maj.
Petek, 31. maj,  ob 17.00, ploščad pred 
knjižnico, v primeru slabega vremena v 
Narodnem domu 
OTROŠKA PREDSTAVA OB ZAKLJUČ-
KU PREDŠOLSKE BRALNE ZNAČKE
Vse, ki sodelujete, ali pa bi še radi sodelovali 
v Predšolski bralni znački, opominjamo, da 
je rok za oddajo zloženk 10. maj.
 
Aprilska Zabesedena beseda: Umetnost. An-
gažirana in izpovedno povedna, v leposlovju.
Obiščite nas v knjižnici in nam sledite na na-
ših spletnih virtualnih platformah. Hvaležni  
smo za vas. Vedno znova. Prisrčno dobrodo-
šli in vabljeni k nam -  v  prijetno, zabavno in 
veselo družbo. Ljudi in dobrih knjig.

Marija Maja Gregorič
Knjižnica Logatec

IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE


